
In vigore dal - Effective from    01-08-20224

PARAURTI ANTERIORI
FRONT BUMPERS

R

R

V

V

W

Q
Q

W K

Micro

J

Rookie EV

Neos

I

G

Nordix - Mini Exp - Rookie
Neos - Kid UV

T
S

H

M8

F

D

L

P
O

M4
X

U
V

M / N

B

L
PO

M6-M10 Y

U
V

M / N

UV
T S

E

M8

C

UV
T S

M4

UV
T SM6-M10

A

Tav. 01



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

01 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0002.00D ﾌﾛﾝﾄﾊﾞﾝﾊﾟｰ M6-10-KG507-M11 M6-M10 upper front bumper Cik-Fia ¥20,100 ¥22,110

B 0002.04B ﾌﾛﾝﾄﾊﾞﾝﾊﾟｰ/ﾛｱ M6-10-KG507-M11 M6-M10 lower front bumper Cik-Fia ¥20,100 ¥22,110

C 0002.00B M4 upper front bumper 

D 0002.03 M4 lower front bumper 

E 0002.ABA ﾌﾛﾝﾄﾊﾞﾝﾊﾟｰ ROOKIE M8-KG MK20-M9 M8 upper front bumper ¥16,100 ¥17,710

F 0002.BA3 ﾌﾛﾝﾄﾊﾞﾝﾊﾟｰ/ﾛｱ ROOKIE M8-KG MK20-M9 M8 lower front bumper ¥16,100 ¥17,710

G 0002.A0A

H 0002.A0AH

I 0002.A0B ﾌﾛﾝﾄﾊﾞﾝﾊﾟｰ/ﾛｱ NEOS Neos lower front bumper ¥16,100 ¥17,710

J 0002.BA1 ﾌﾛﾝﾄﾊﾞﾝﾊﾟｰ/ﾛｱ ROOKIE EV Rookie EV / UK lower front bumper ¥16,100 ¥17,710

K 0002.CB ﾌﾛﾝﾄﾊﾞﾝﾊﾟｰ MICRO Front bumper for Micro ¥16,100 ¥17,710

L 0126.B0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾞﾝﾊﾟｰﾛｱﾌﾟﾚｰﾄ M5 Threaded plate M5 ¥590 ¥649

M V.TCE5X25 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 5x25 TCEI screw 5x25 mm ¥40 ¥44

N V.TCE5X30 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 5x30 TCEI screw 5x30 mm ¥40 ¥44

O R.P.5X11 ﾜｯｼｬｰ D.5x11x1mm Washer Ø 5x11x1 mm ¥10 ¥11

P D.M5 ﾅｯﾄ M5 Nut M5 ¥10 ¥11

Q 0301.C1 ﾌﾛﾝﾄﾊﾞﾝﾊﾟｰﾅｲﾛﾝｻﾎﾟｰﾄ/STD Bracket for front bumper support Red ¥1,100 ¥1,210

Q 0301.CN Bracket for front bumper support Black ¥1,100 ¥1,210

R 0301.C2 ﾌﾛﾝﾄﾊﾞﾝﾊﾟｰﾌｨｯｸｽﾚﾊﾞｰ Fixing lever for front bumper ¥4,000 ¥4,400

S V.TPSCEI6X20 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x20 TPSCEI screw 6x20 mm ¥40 ¥44

T 0033.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M6/ALU Biconical AL washer Ø 6 mm ¥290 ¥319

U R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6,3x12,5x1mm Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

V D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

W V.TCE6X20 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x20 TCEI screw 6x20 mm ¥30 ¥33

X V.TCE6X30 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x30 TCEI screw 6x30 mm ¥40 ¥44

Y V.TB6X30 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x30 TB screw 6x30 mm ¥90 ¥99

FRONT BUMPERS



In vigore dal - Effective from    01-08-20226

PROTEZIONI POSTERIORI
REAR PROTECTIONS

A

B

I

QF
G

M

M

N
N

J
E

H
K L

M O

D

P
C

I

W
X

M

M

J
E

H
K L

M O

U

OK - KZ - Nordix

AA

S

Mini KartR

T
V

Q

W M

M

O

N

X
E

H

Y

I

Z
L

Q
V

Tav. 02

Q

AB
N



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

02 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0312.D0 ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰ M10 ASSY COMPLETE M10 REAR PROTECTION ¥31,100 ¥34,210

A 0312.D01 ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰ M10（ｾﾝﾀｰのみ） M10 CENTRAL REAR PROTECTION ¥20,900 ¥22,990

A 0312.D02 ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰ M10（1pc/外側のみ） M10 EXTERNAL REAR PROTECTION ¥6,100 ¥6,710

B 0312.AB30KIT ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰ M10 ｽﾃｰｽｸﾘｭｰKIT/D.30mm M10 REAR PROTECTION COMP.CONNECTION KIT - D.30 ¥27,800 ¥30,580

B 0312.AB32KIT ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰ M10 ｽﾃｰｽｸﾘｭｰKIT/D.32mm M10 REAR PROTECTION COMP.CONNECTION KIT - D.32 ¥27,800 ¥30,580

C 0312.A0NXKIT ｺﾝﾌﾟﾘｰﾄｺﾈｸｼｮﾝKIT Nordix Complete connection kit for Nordix chassis ¥28,100 ¥30,910

D 0312.00A ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰｺﾈｸｼｮﾝ M4-10(ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰ側) Connection for rear protection ¥5,400 ¥5,940

E 0312.00C ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰｺﾈｸｼｮﾝｻﾎﾟｰﾄ M4/M5/M10(ﾌﾚｰﾑ側) Connection support for rear protection ¥5,400 ¥5,940

F 0067.D1 ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰｶﾗｰ 30mm Rear bumper bush Ø 30 mm ¥1,300 ¥1,430

F 0067.D2 ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰｶﾗｰ 32mm Rear bumper bush Ø 32 mm ¥1,300 ¥1,430

G 0066.00 ﾘｱﾊﾞﾝﾊﾟｰﾗﾊﾞｰ D.30mm Rear bumper rubber Ø 30 mm ¥1,100 ¥1,210

G 0066.B0 ﾘｱﾊﾞﾝﾊﾟｰﾗﾊﾞｰ D.32mm Rear bumper rubber Ø 32 mm ¥1,100 ¥1,210

H 0066.D0 ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰﾗﾊﾞｰ CLOB-20mm Rear bumper rubber Ø 20 mm ¥1,100 ¥1,210

I V.TE10X120 ﾍｷｻｺﾞﾝﾎﾞﾙﾄ 10x120（ﾘｱﾊﾞﾝﾊﾟｰﾎﾞﾙﾄ) TE screw 10x120mm ¥690 ¥759

I V.TE10X130 ﾍｷｻｺﾞﾝﾎﾞﾙﾄ 10x130（ﾘｱﾊﾞﾝﾊﾟｰﾎﾞﾙﾄ) TE screw 10x130mm ¥690 ¥759

J R.P.10X30X2,5 ﾜｯｼｬｰ D.10x30x2.5 Washer Ø 10x30x2,5 mm ¥50 ¥55

K D.M10 ﾅｯﾄ M10 Nut M10 ¥30 ¥33

L D.M10A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM10(ﾅｲﾛﾝ)LOW ﾛｯｸﾅｯﾄM10(ﾅｲﾛﾝ) LOW ¥50 ¥55

M R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17 mm ¥20 ¥22

N D.M8A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M8 ¥30 ¥33

O V.TB8X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x16 BUTTON HEAD SCREW 6x16 mm ¥100 ¥110

P 0087.A0 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M8/ALU (BLK) WASHER AL. D.8x35 mm ¥410 ¥451

Q V.TPSCEI8X30 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 8x30 COUNTERSUNK HEAD SCREW 8x30 mm ¥70 ¥77

R 0312.FB ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰ M5 (MINI) Mini Kart rear protection ¥21,900 ¥24,090

S 0312.FBKIT ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰ M5 ｽﾃｰｽｸﾘｭｰKIT/D.28mm (MINI) Complete Mini Kart connection kit ¥28,100 ¥30,910

T 0312.00FA ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰｺﾈｸｼｮﾝ M5(コ型) Connection for Mini Kart rear protection ¥4,300 ¥4,730

U 0312.00D ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰｺﾈｸｼｮﾝ　Nordix Connection for Nordix ¥5,400 ¥5,940

V 0087.00N ｼｰﾄﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M8/ﾅｲﾛﾝ Black Seat washer Ø 8 mm ¥160 ¥176

W D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

X 0067.D3 ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰｶﾗｰ 28mm Rear bumper bush Ø 28 mm ¥1,300 ¥1,430

Y 0066.A0 ﾘｱﾊﾞﾝﾊﾟｰﾗﾊﾞｰ D.28mm Rear bumper rubber Ø 28 mm ¥1,100 ¥1,210

Z R.P.10X25 ﾜｯｼｬｰ D.10,5x25x2mm Washer Ø 10,5x25x2 mm ¥60 ¥66

AA 0069.A0 ｾﾞｯｹﾝﾌﾟﾚｰﾄｽﾃｯｶｰ/YEL Crystal sticky number-plate ¥690 ¥759

AB R.P.8X24 ﾜｯｼｬｰ D.8x24(ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰM10⽤) Washer Ø 8x24x2 mm ¥30 ¥33

REAR PROTECTIONS



In vigore dal - Effective from    01-08-20228

PARAURTI LATERALI
SIDE BUMPERS

E

F

M4

J

I

Mini Exp
Mini Kid

K

L

Micro

O

P
Q

N
M

C

D

M6

M8

G

H

Tav. 03

M10

A

B



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

03 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0004.F8DX ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰ M10/R Right side-bumper for M10 bodyworks ¥21,200 ¥23,320

B 0004.F8SX ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰ M10/L Left side-bumper for M10 bodyworks ¥21,200 ¥23,320

C 0004.F7DX ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰ M6/R Right side-bumper for M6 bodyworks ¥19,400 ¥21,340

D 0004.F7SX ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰ M6/L Left side-bumper for M6 bodyworks ¥19,400 ¥21,340

E 0004.F6DX Right side-bumper for M4 bodyworks 

F 0004.F6SX Left side-bumper for M4 bodyworks 

G 0004.CCEDX ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰ ROOKIE 2020/M8/R Right side-bumper for M8 bodyworks ¥19,400 ¥21,340

H 0004.CCESX ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰ ROOKIE 2020/M8/L Left side-bumper for M8 bodyworks ¥19,400 ¥21,340

I 0004.CCADX ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰ MINI KID/R Mini Exp - Mini Kid right side-bumper ¥19,400 ¥21,340

J 0004.CCASX ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰ MINI KID/L Mini Exp - Mini Kid left side-bumper ¥19,400 ¥21,340

K 0004.B2DX ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰMICRO/R Micro right side-bumper ¥12,900 ¥14,190

L 0004.B2SX ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰMICRO/L Micro left side-bumper ¥12,900 ¥14,190

M 0004.00A ｱﾝﾁﾊﾞｲﾌﾞﾚｰｼｮﾝ/ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰ Anti-vibration buffer ¥840 ¥924

N 0004.00B1 ﾅｲﾛﾝﾛｯｸ/ｻｲﾄﾞﾊﾞﾝﾊﾟｰ Nylon locker for side-bumper ¥250 ¥275

O V.TCE6X30 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x30 TCEI screw 6x30 mm ¥40 ¥44

P R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6,3x12,5x1mm Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

Q D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

SIDE BUMPERS



In vigore dal - Effective from    01-08-202210

PIANTONI STERZO 
STEERING COLUMNS

U

T

P1
P2

P3
P4

R

EF
G

QG

K

L

L

H

N/O

W

L

J

I

L

G

J

I

K

S
S

UT

V
S

G

A

B

OK-KZ

Rookie - Mini Exp
Nordix - Neos - Kid

C

D

Micro

OK - KZ
NeosRookie

Mini Exp
Kid

Micro

OK-KZ

Tav. 04



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

04 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0005.BA8 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄ 47cm-M8 38/50 steering column L. 470 mm ¥14,500 ¥15,950

A 0005.BB8 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄ 49cm-M8 38/50 steering column L. 490 mm ¥14,500 ¥15,950

A 0005.BC8 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄ 51cm-M8 38/50 steering column L. 510 mm ¥14,500 ¥15,950

B 0005.F08 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄ 47cm/SP-M8 45/55 slotted steering column L. 470 mm ¥15,800 ¥17,380

B 0005.FA8 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄ 49cm/SP-M8 45/55 slotted steering column L. 490 mm ¥15,800 ¥17,380

B 0005.FB8 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄ 51cm/SP-M8 45/55 slotted steering column L. 510 mm ¥15,800 ¥17,380

C 0005.C0UK8 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄ 43cm-M8 Steering column for Nordix - Mini - Kid ¥14,500 ¥15,950

D 0005.D0 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄ MICRO Steering column for Micro ¥14,500 ¥15,950

E 0011.00 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.10 (PB10A) Steering column joinbal Ø 10 mm ¥2,800 ¥3,080

F 0012.00 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄｼｰｶﾞｰﾘﾝｸﾞ Seeger for steering column joinbal ¥70 ¥77

G D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

H 0086.B0 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄﾅｲﾛﾝｻﾎﾟｰﾄ/4⽳ Nylon support for steering column Red ¥2,200 ¥2,420

H 0086.B0N Nylon support for steering column Black ¥2,200 ¥2,420

I 0115.00 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄﾛｯｷﾝｸﾞﾌﾞｯｼｭ Steering column locking bush ¥1,400 ¥1,540

J G.5X12 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄﾛｯｶｰ5X12 Locker M5x12 mm conical tip ¥40 ¥44

K D.M5 ﾅｯﾄ M5 Nut M5 ¥10 ¥11

L R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17 mm ¥20 ¥22

N V.TCE8X65 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x65 TCEI screw 8x65 mm ¥0

N V.TCE8X70F Drilled TCEI screw 8x70 mm

O V.TCE8X75 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x75 TCEI screw 8x75 mm

O V.TCE8X75F Drilled TCEI screw 8x75 mm

P1 0008.A0 ﾀｲﾛｯﾄﾞ 270mm Steering tie-rod L. 270 mm ¥4,500 ¥4,950

P2 0008.E0 ﾀｲﾛｯﾄﾞ 235mm Steering tie-rod L. 235 mm ¥4,500 ¥4,950

P3 0008.B0 ﾀｲﾛｯﾄﾞ 220mm Steering tie-rod L. 220 mm ¥4,500 ¥4,950

P4 0008.C0 ﾀｲﾛｯﾄﾞ 190mm Steering tie-rod L. 190 mm ¥4,500 ¥4,950

Q 0009.00 IKO ﾀｲﾛｯﾄﾞﾎﾞｰﾙｼﾞｮｲﾝﾄ/R(ﾅｯﾄ無し) Complete right steering joinbal ¥2,000 ¥2,200

R 0009.A0 IKO ﾀｲﾛｯﾄﾞﾎﾞｰﾙｼﾞｮｲﾝﾄ/L(ﾅｯﾄ無し) Complete left steering joinbal ¥2,000 ¥2,200

S 0026.A0 ﾎﾞｰﾙｼﾞｮｲﾝﾄｽﾍﾟｰｻｰ 8x13x4 Joinbal spacer Ø 8x13x4 mm ¥510 ¥561

T 0216.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M8/ALU Biconical AL washer Ø 8 mm ¥360 ¥396

U V.TPSCEI8X40 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 8x40 TPSCEI screw 8x40 mm ¥80 ¥88

U V.TPSCEI8X45F Drilled TPSCEI screw 8x45 mm

V R.P.8X12 ﾜｯｼｬｰ D.8x12 Washer Ø 8x12x2 mm ¥10 ¥11

W 0011.01 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄｾｰﾌﾃｨｰﾜｯｼｬｰ D.8 Safety washer for steering wheel column pin ¥730 ¥803

D.M10A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM10(ﾅｲﾛﾝ)LOW ﾛｯｸﾅｯﾄM10(ﾅｲﾛﾝ) LOW ¥50 ¥55

A.E.RA7 Seeger Ø 7 mm “RA Type” (USA only) ¥0

0255.00 Spring for drilled screws ¥0

STEERING COLUMNS



In vigore dal - Effective from    01-08-202212

MOZZI VOLANTE E LEVE FRIZIONE
STEERING WHEEL’S HUBS AND CLUTCH LEVERS

L

N

D

I

H

M

I

J

T

AD

AD
AD

U

W

AE
Z

Z

AA

AA
Y

AB
AC

S

E

J
I

G
F

H

A

I

H

J

F

C

E

G

B2
B1

X

V

Tav. 05



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

05 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0084.BAC ｽﾃｱﾘﾝｸﾞﾞﾎﾞｽ/6ﾎｰﾙ AL steering wheel hub - 6 holes ¥11,800 ¥12,980

B1 0084.D2 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞﾎﾞｽﾞｽﾍﾟｰｻｰ/6ﾎｰﾙ Spacer for steering wheel hub 6 holes 2 mm ¥770 ¥847

B2 0084.DI ｽﾃｱﾘﾝｸﾞﾎﾞｽﾗｯｷﾝｸﾞｽﾍﾟｰｻｰ Inclined spacer for steering wheel hub ¥9,400 ¥10,340

C 0084.BAIB ｽﾃｱﾘﾝｸﾞﾗｯｷﾝｸﾞﾎﾞｽ AL steering wheel angled hub - 6 holes ¥20,600 ¥22,660

D 0084.BAB ｽﾃｱﾘﾝｸﾞﾞﾎﾞｽ/3ﾎｰﾙ AL steering wheel hub - 3 holes ¥11,800 ¥12,980

E V.TB5X20 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x20 TB screw 5x20 mm (for BSD system) ¥80 ¥88

E V.TB5X25F Drilled TB screw 5x25 mm

E V.TB5X40 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x40 Button TB 5x40 mm (for SA3 system) ¥100 ¥110

E V.TB5X45F Drilled TB screw 5x45 mm

F R.P.5X11 ﾜｯｼｬｰ D.5x11x1mm Washer Ø 5x11x1 mm ¥10 ¥11

G D.M5A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄ M5(ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M5 ¥20 ¥22

H V.TCE6X35 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x35 TCEI screw 6x35 mm ¥40 ¥44

H V.TCE6X40F Drilled TCEI screw 6x40 mm

I R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6,3x12,5x1mm Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

J D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

L V.TPSCEI6X25 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x25 TPSCEI screw 6x25 mm ¥40 ¥44

L V.TPSCEI6X30F Drilled TPSCEI screw 6x30 mm

M 0033.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M6/ALU Biconical AL washer Ø 6 mm ¥290 ¥319

N D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

S 0113.A0KIT ｱﾙﾐｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰKIT Forged clutch lever Kit ¥23,800 ¥26,180

T 0113.A0 ｱﾙﾐｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰ Clutch lever Forged ¥10,100 ¥11,110

U 0014.D02 ﾍﾟﾀﾞﾙﾋﾟﾝ Adj Pin for pedal adjustment ¥90 ¥99

V 0113.A1 ｱﾙﾐｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰｻﾎﾟｰﾄ Clutch lever support ¥7,200 ¥7,920

W 0113.A2 ｱﾙﾐｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰｴｸｽﾃﾝｼｮﾝ Clutch lever extension ¥4,800 ¥5,280

X 0113.A3 ｱﾙﾐｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰﾋﾟﾝ Pin clutch lever ¥510 ¥561

Y 0113.A4 ｱﾙﾐｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰﾌﾞｯｼｭ D.3x4x3 Bush Ø 3X4X3 mm ¥220 ¥242

Z 0113.A5 ｱﾙﾐｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰﾌﾞｯｼｭ D.5x6x4 BushØ 5X6X4 mm ¥260 ¥286

AA A.E.A5 ｱﾙﾐｸﾗｯﾁﾚﾊﾞｰｼｰｶﾞｰ D.5 Seeger 5 mm ¥10 ¥11

AB R.P.5X11 ﾜｯｼｬｰ D.5x11x1mm Washer Ø 5x11x1 mm ¥10 ¥11

AC D.M5A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄ M5(ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M5 ¥20 ¥22

AD V.TB5X25 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x25 TB screw 5x25 mm ¥100 ¥110

AE V.TCE4X10 TCEI screw 4x10 mm

AF V.TB5X30 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x30 TB screw 5x30 mm ¥110 ¥121

0255.00 Spring for drilled screws

STEERING WHEEL'S HUBS AND CLUTCH LEVERS



In vigore dal - Effective from    01-08-202214

SUPPORTI TELEMETRIA
DATA SYSTEM SUPPORTS

C

F
F/G

F/G

F
E

E

E

E
H

H

H

H

A

F/G

F

F /G

F

E

E

E

E H

H

H

H

B

D

F/G

F/G

FE

E

E
E

H

H

H

FH

I

I
I

I

I

J
K

K

K
K

K

K
J

J
J

J

J

I

Tav. 06



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

06 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0083.C0AKIT Complete PI support kit

B 0083.C0BKIT ﾃﾞｰﾀﾛｶﾞｰｻﾎﾟｰﾄKIT(AIM/UNIPRO) Complete DAKTON - UNIPRO support kit ¥13,900 ¥15,290

C 0083.C0CKIT ﾃﾞｰﾀﾛｶﾞｰｻﾎﾟｰﾄKIT(ALFANO) Complete ALFANO support kit ¥13,900 ¥15,290

D 0083.C0EKIT ﾃﾞｰﾀﾛｶﾞｰｻﾎﾟｰﾄKIT(MYCHRON5) Complete MYCHRON 5 support kit ¥10,300 ¥11,330

E D.M4A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM4(ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M4 ¥20 ¥22

F V.TB4X12 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 4x12 TB screw 4x12 mm ¥60 ¥66

G V.TB4X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 4X16(ｵｲﾙﾀﾝｸｻﾎﾟｰﾄBS7⽤) TB screw 4x16 mm ¥60 ¥66

H R.P.4X8 ﾜｯｼｬｰ D.4x8 Washer Ø 4x8 mm ¥0

I D.M5A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄ M5(ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M5 ¥20 ¥22

J R.P.5X11 ﾜｯｼｬｰ D.5x11x1mm Washer Ø 5x11x1 mm ¥10 ¥11

K V.TB5X22 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5X22 TB screw 5x22 mm

DATA SYSTEM SUPPORTS



In vigore dal - Effective from    01-08-202216

A

B

PEDALI REGOLABILI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM ADJUSTABLE PEDALS

G

L

P O

F
E

H G

I
C

C D

K

S
R

N

M

O P

Q

S R
Q

D
C

C
I

J

N

H

E
F

Tav. 07



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

07 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0014.DC ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙ ADJ/KZ Adjustable AL accelerator pedal ¥26,200 ¥28,820

B 0015.DC ﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙ ADJ/KZ Adjustable AL brake pedal ¥26,200 ¥28,820

C 0014.D04 ﾌﾗﾝｼﾞﾌﾞｯｼｭ 12x10x7mm ADJ Flanged bush Ø 12x10x7 mm ¥210 ¥231

D R.P.10X16X1 ﾜｯｼｬｰ D.10x16x1mm Washer Ø 10x16x1 mm ¥30 ¥33

E 0014.D02 ﾍﾟﾀﾞﾙﾋﾟﾝ ADJ Pin for pedal adjustment ¥100 ¥110

F 0014.D03 ﾍﾟﾀﾞﾙﾋﾟﾎﾞｯﾄ ADJ Pivot for pedal adjustment ¥780 ¥858

G 0014.D01 ﾍﾟﾀﾞﾙﾌﾞｯｼｭ ADJ Bush for pedal adjustment ¥750 ¥825

H R.E.8 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.8x15 Spring washer Ø 8 mm ¥30 ¥33

I 0017.D0 ﾍﾟﾀﾞﾙｽｸﾘｭｰ ADJ/EVS/EVM (70mm) Adjustable pedal screw ¥2,900 ¥3,190

J 0016.DA ｱｸｾﾙﾘﾀｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞADJ Return accelerator pedal spring ¥1,100 ¥1,210

K 0016.DB ﾌﾞﾚｰｷﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞADJ Return brake pedal spring ¥1,100 ¥1,210

L 0014.D3 ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ ADJ AL accelerator pedal support ¥13,600 ¥14,960

M 0015.D3 ﾌﾞﾚｰﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ ADJ AL brake pedal support ¥13,700 ¥15,070

N V.TB6X25 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x25 TB screw 6x25 mm ¥80 ¥88

O R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17 mm ¥20 ¥22

P D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

Q V.TB5X35 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x35 TB screw 5x35 mm ¥110 ¥121

R D.M5 ﾅｯﾄ M5 Nut M5 ¥10 ¥11

S D.M5CIECHI ﾌﾞﾗｲﾝﾄﾞﾅｯﾄ M5 Blind nut M5 ¥20 ¥22

ALUMINIUM ADJUSTABLE PEDALS



In vigore dal - Effective from    01-08-202218

PEDALI IN ACCIAIO CROMATO
CHROME-PLATED PEDALS

O

O

J

J

N

H

H

K

K

K

K

Q

Q

Q

G

G

P
R

R

I IJ
J

O

O

Q

I

I

J

J

O

O

R

R

N

L

M

Q

Q

R

R

G
G

OK-KZ-CADETTI

MINI

NEOS

A

C

D

E

F

B

Tav. 08



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

08 コード 商品名 Description 税抜 税込
A 0014.AB ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙ NEOS/ROOKIE EV Accelerator pedal for Neos - Rookie EV ¥15,500 ¥17,050

B 0015.BB ﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙ NEOS/ROOKIE EV Brake pedal for Neos - Rookie EV ¥16,700 ¥18,370

C 0014.AA ﾗﾀﾞｰｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙ ROOKIE Accelerator pedal for Mini Rookie - Nordix ¥15,500 ¥17,050

D 0015.BA ﾗﾀﾞｰﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙ ROOKIE Brake pedal for Mini Rookie - Nordix ¥16,700 ¥18,370

E 0014.00 ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙ(旧型) Chrome-plated accelerator pedal ¥15,500 ¥17,050

F 0015.00 ﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙ(旧型) Chrome-plated hydraulic brake pedal ¥16,200 ¥17,820

G 0017.B0 ﾍﾟﾀﾞﾙｽｸﾘｭｰ/SHORT NEOS/ROOKIE EV Pedal screw Neos - Rookie EV ¥2,900 ¥3,190

H 0017.A0 ﾍﾟﾀﾞﾙｽｸﾘｭｰ/LONG （旧型 ROOKIE） Rookie pedal screw ¥2,900 ¥3,190

I R.P.8X12 ﾜｯｼｬｰ D.8x12 Washer Ø 8x12x2 mm ¥10 ¥11

J D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

K 0016.00 ﾍﾟﾀﾞﾙﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ Return pedal spring Rookie - Micro ¥510 ¥561

L 0016.FAA ｱｸｾﾙﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ Neos/EV Accelerator pedal spring Mini Neos ¥3,600 ¥3,960

M 0016.FBA ﾌﾞﾚｰｷﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ Neos/EV Brake pedal spring Mini Neos ¥3,600 ¥3,960

N 0017.001 ﾍﾟﾀﾞﾙｽｸﾘｭｰｽﾍﾟｰｻｰ NEOS/ROOKIE EV Pedal screw spacer ¥1,300 ¥1,430

O 0116.B8 ｻｰｸﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝ Circle spring ¥380 ¥418

P 0121.00 Pedal plug Ø 12 mm Red

P 0121.00N Pedal plug Ø 12 mm Black

Q V.TCE6X30 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x30 TCEI screw 6x30 mm ¥40 ¥44

R D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

CHROMIUM-PLATED PEDALS



In vigore dal - Effective from    01-08-202220

PEDALIERA MICRO
MICRO PEDALS

Micro

B

A

S
Q

Q

P

P

O

O

P

R

S

D

E

L
N

N

M
M

T

U

P

F
G1

F
G

F

F
G

G1

H
K

J
I

C

C

Tav. 09



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

09 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0015.C0 ﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙ MICRO Micro brake pedal ¥14,000 ¥15,400

B 0014.C0 ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙ MICRO Micro accelerator pedal ¥14,300 ¥15,730

C 0016.00 ﾍﾟﾀﾞﾙﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ Return pedal spring Rookie - Micro ¥510 ¥561

D 0010.E3 ﾍﾟﾀﾞﾙｽｸﾘｭｰ MICRO Threaded bar M8 ¥1,300 ¥1,430

E 0010.E2 ﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ MICRO Micro pedals spacer ¥930 ¥1,023

F R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17 mm ¥20 ¥22

G D.M8 ﾀｲﾛｯﾄﾞﾎﾞｰﾙｼﾞｮｲﾝﾄﾅｯﾄ/R Nut M8 ¥20 ¥22

G1 D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

H 0010.00D3 ROOKIE/MICRO ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄﾍﾟﾀﾞﾙｽﾄｯﾊﾟｰ Accelerator locking plate for Micro rudder pedals ¥4,300 ¥4,730

I V.TCE5X30 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 5x30 TCEI screw 5x30 mm ¥40 ¥44

J R.P.5X11 ﾜｯｼｬｰ D.5x11 Washer Ø 5x11x1 mm ¥10 ¥11

K D.M5 ﾅｯﾄ M5 Nut M5 ¥10 ¥11

L 0010.E1 ﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ MICRO Micro rudder pedals support ¥9,900 ¥10,890

M V.TPSCEI6X30 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x30 TPSCEI screw 6x30 mm ¥50 ¥55

N 0033.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M6/ALU Biconical AL washer Ø 6 mm ¥290 ¥319

O R.P.6X18 ﾜｯｼｬｰ D.6x18 Washer Ø 6x18x1 mm ¥10 ¥11

P D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

Q 0010.00B4 ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ 5mm Spacer 5 mm ¥940 ¥1,034

R 0214.C0 ﾒｶﾆｶﾙﾌﾞﾚｰｷﾋﾟﾝ ｾｰﾌﾃｨｰｹｰﾌﾞﾙ Mechanic brake pin safety cable ¥2,500 ¥2,750

S R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

T 0213.00 ｱｸｻﾙﾜｲﾔｰｱｼﾞｬｽﾀｰ Adjuster ¥490 ¥539

U 0214.00 ﾒｶﾆｶﾙﾌﾞﾚｰｷﾋﾟﾝ Mechanic brake pin ¥2,500 ¥2,750

MICRO PEDALS  



In vigore dal - Effective from    01-08-202222

PEDALIERA MINI KID
MINI KID PEDALS

B

C

D
J

Q
D

K

L

N
E

FG

OS
SO

P R

R P V

V

V

V
I

I

H
M

M

T

T

U

U

A

B

Tav. 10



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

10 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0010.F0KIT Complete rudder pedals for Mini Kid

B 0010.F01 Footrest for Mini Kid Footrest for Mini Kid ¥5,800 ¥6,380

C 0010.F1 Rudder pedals support Rudder pedals support ¥4,100 ¥4,510

D 0010.F2 Pedal spacer for Mini Kid Pedal spacer for Mini Kid ¥940 ¥1,034

E 0014.F01 Accelerator Pedal Accelerator Pedal ¥14,300 ¥15,730

F 0015.F01 Brake pedal Brake pedal ¥14,000 ¥15,400

G 0016.FA Accelerator Pedal spring Accelerator Pedal spring ¥2,400 ¥2,640

H 0016.FB Brake pedal spring Brake pedal spring ¥2,400 ¥2,640

I 0017.F0 Rudder pedal screw Rudder pedal screw ¥2,900 ¥3,190

J 0116.E8 Adjuster's peg brake caliper Micro - Mini Kid Adjuster's peg brake caliper Micro - Mini Kid ¥1,900 ¥2,090

K 0209.F0 Accelerator cable sleeve Accelerator cable sleeve ¥570 ¥627

L 0213.00 ｱｸｻﾙﾜｲﾔｰｱｼﾞｬｽﾀｰ Adjuster ¥490 ¥539

M D.M5 ﾅｯﾄ M5 Nut M5 ¥10 ¥11

N D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

O D.M8 ﾀｲﾛｯﾄﾞﾎﾞｰﾙｼﾞｮｲﾝﾄﾅｯﾄ/R Nut M8 ¥20 ¥22

P D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

Q R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

R R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17x1 mm ¥20 ¥22

S R.P.8X24 ﾜｯｼｬｰ D.8x24(ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰM10⽤) Washer Ø 8x24x2 mm ¥30 ¥33

T V.TB5X12 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x12 TB screw 5x12 mm ¥60 ¥66

U V.TCE8X90 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x90 TCEI screw 8x90 mm ¥170 ¥187

V 0116.B8 ｻｰｸﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝ Circle spring ¥380 ¥418

MINI KID PEDAL



In vigore dal - Effective from    01-08-202224

POGGIAPIEDI
FOOTREST

K

L

H

J

I

B
G

F E

L

J

K

A

C

D

Tav. 11



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

11 コード 商品名 Description 税抜 税込

 A 0010.00BKIT ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ ALU/COMP Adjustable AL footrest complete with support ¥24,100 ¥26,510

 B 0010.00B1 ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ ALU/MINI Adjustable AL footrest ¥11,300 ¥12,430

C 0010.00BB2 ｻﾎﾟｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ/MINI Support footrest ¥9,700 ¥10,670

D 0010.00B ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ ALU/ONLY Adjustable AL footrest ¥15,300 ¥16,830

E 0010.00B3 ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ 10mm Spacer 10 mm ¥1,100 ¥1,210

F 0010.00B4 ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ 5mm Spacer 5 mm ¥940 ¥1,034

G V.TCE6X45 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x45 TCEI screw 6x45 mm ¥60 ¥66

H 0121.00 Pedal plug Ø 12 mm Red Pedal plug Ø 12 mm Red ¥80 ¥88

H 0121.00N Pedal plug Ø 12 mm Black Pedal plug Ø 12 mm Black ¥80 ¥88

I 0010.00B2 ｻﾎﾟｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ/OK-KZ Support for adjustable footrest ¥9,700 ¥10,670

J V.TCE6X25 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x25 TCEI screw 6x25 mm ¥40 ¥44

K R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

L D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

FOOTREST 



In vigore dal - Effective from    01-08-202226

PEDALIERA ARRETRATA OK-KZ
OK-KZ RUDDER PEDALS

A

B

G

I
C

QXZ

X
Q

D

F

AA

AAU

F

E

LM

MN

N
NP

P

R

R

T

T

M

M
W

V

V

M
M

H

Y

Y

J

K
O
S

K

Tav. 12



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

12 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0010.00GAKIT Jr.ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙ AL.Kit 2019 Complete AL rudder pedals ¥73,500 ¥80,850

B 0010.00B2 ｻﾎﾟｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ/OK-KZ Support for adjustable footrest ¥3,400 ¥3,740

C 0010.00B4 ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ 5mm Spacer 5 mm ¥940 ¥1,034

D 0010.00CB5 ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙﾜｯｼｬｰ Rudder pedals countersunk washer ¥410 ¥451

E 0010.00G1 ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ 2019 Rudder pedals support OK-KZ forged ¥21,400 ¥23,540

F 0010.00G2 ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙﾌｯﾄ 2019 Rudder pedal foot OK-KZ forged ¥8,200 ¥9,020

G 0014.DB3A ﾗﾀﾞｰｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ ADJ/LONG Accelerator pedal support for rudder pedals ¥16,200 ¥17,820

H 0015.DB3A ﾗﾀﾞｰﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ ADJ/LONG Brake pedal support for rudder pedals ¥16,100 ¥17,710

I 0016.DAB ﾗﾀﾞｰｱｸｾﾙﾘﾀｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ ADJ Return accelerator pedal springfor rudder pedals ¥1,600 ¥1,760

J 0016.DBB ﾗﾀﾞｰﾌﾞﾚｰｷﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ ADJ Return brake pedal springfor rudder pedals ¥1,600 ¥1,760

K 0017.D0 ﾍﾟﾀﾞﾙｽｸﾘｭｰ ADJ/EVS/EVM (70mm) Adjustable pedal screw ¥2,900 ¥3,190

L 0118.470A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾛｯﾄﾞ 470mm(Jr.ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ⽤) Brake pump bent rod L.470 mm for rudder pedals ¥4,900 ¥5,390

M D.M5 ﾅｯﾄ M5 Nut M5 ¥10 ¥11

N D.M5CIECHI ﾌﾞﾗｲﾝﾄﾞﾅｯﾄ M5 Blind nut M5 ¥20 ¥22

O D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

P D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

Q R.E.6 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.6 Spring washer Ø 6 mm ¥20 ¥22

R R.P.10X16X1 ﾜｯｼｬｰ D.10X16X1mm Washer Ø 10x16x1 mm ¥30 ¥33

S R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

T R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17x1 mm ¥20 ¥22

U V.TPSCEI6X55 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x55 TPSCEI screw 6x55 mm ¥80 ¥88

V V.TB5X30 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x30 TB screw 5x30 mm ¥110 ¥121

W V.TB5X35 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x35 TB screw 5x35 mm ¥90 ¥99

X V.TB6X20 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x20 TB screw 6x20 mm ¥80 ¥88

Y V.TB6X25 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x25 TB screw 6x25 mm ¥70 ¥77

Z V.TCE6X45 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x45 TCEI screw 6x45 mm ¥60 ¥66

AA 0010.00G4 ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙﾌｯﾄｽﾃｯｶｰ 2019 Anti-slip Sticker ¥560 ¥616

OK-KZ RUDDER PEDALS



In vigore dal - Effective from    01-08-202228

PEDALIERA ARRETRATA MINI
MINI RUDDER PEDALS

AC

AH

H

AH

I

Q

Q

W

W

AB

AB

O

O

Y

Y

AA

AA

P

P

AF
AE

K

AD
X

J
AA

AA

AA

AA

M

N

Y
Y

Y
Y

Z

Z

AC

AC
AC

R

S

AF
AF

E

AA

AA
G

A

B

AG

AG
F

C

D
L

Mini NEOS Mini ROOKIE EV

Tav. 13



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

13 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0010.00EAKIT ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙ Kit NEOSｽﾁｰﾙ Complete rudder pedals for Mini NEOS ¥40,100 ¥44,110

B 0010.00EBKIT ROOKIE EV ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ KIT/ｽﾁｰﾙ(ｶﾃﾞｯﾄ⽤) Complete rudder pedals for Mini Rookie EV ¥40,100 ¥44,110

C 0010.00B2 ｻﾎﾟｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ/OK-KZ Support for adjustable footrest ¥9,700 ¥10,670

D 0010.00B2A ｻﾎﾟｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ/MINI 2mm Support for adjustable footrest 2 mm ¥1,200 ¥1,320

E 0010.00B2B ｻﾎﾟｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ/MINI 5mm Support for adjustable footrest 5 mm ¥1,500 ¥1,650

F 0010.00B3 ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ 10mm Spacer 10 mm ¥1,100 ¥1,210

G 0010.00B4 ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ 5mm Spacer 5 mm ¥940 ¥1,034

H 0010.00EB6DX ｾｰﾌﾃｨｰﾌﾟﾚｰﾄ MINI/R Safety plate for Mini Kart rudder pedals 132,5 mm DX ¥5,000 ¥5,500

I 0010.00EB6SX ｾｰﾌﾃｨｰﾌﾟﾚｰﾄ MINI/L Safety plate for Mini Kart rudder pedals 132,5 mm SX ¥5,000 ¥5,500

J 0010.00E3 ｱｸｾﾙﾛｯｸﾌﾟﾚｰﾄ MINI Accelerator locking plate for Mini Kart rudder pedals ¥5,000 ¥5,500

K 0010.00E5 ﾍﾟﾀﾞﾙﾌﾞｯｼｭ MINI Bush for Mini Kart rudder pedals ¥490 ¥539

L 0010.00EA1 ﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ MINI Mini Kart rudder pedals support ¥2,400 ¥2,640

M 0010.00EA2 ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙﾌﾟﾚｰﾄ MINI Accelerator pedal plate for Mini Kart rudder pedals ¥2,400 ¥2,640

N 0010.00EA3 ﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙﾌﾟﾚｰﾄ MINI Braking pedal plate for Mini Kart rudder pedals ¥3,500 ¥3,850

O 0010.00EA6 ｾｰﾌﾃｨｰﾌﾟﾚｰﾄ MINI Safety plate for Mini Kart rudder pedals ¥3,800 ¥4,180

P 0016.FE ﾍﾟﾀﾞﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ MINI rudder Mini rudder pedal's spring ¥2,100 ¥2,310

Q 0017.001 ﾍﾟﾀﾞﾙｽｸﾘｭｰｽﾍﾟｰｻｰ NEOS/ROOKIE EV Pedal screw spacer ¥1,300 ¥1,430

R 0118.200 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾛｯﾄﾞ 200 mm Brake pump control rod L.200 mm ¥3,200 ¥3,520

S 0118.240 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾛｯﾄﾞ 240 mm Brake pump control rod L.240 mm ¥3,200 ¥3,520

W 0226.01 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ ROOKIE Bush spacer ¥840 ¥924

X D.M6 ﾅｯﾄ M6 Nut M6 ¥10 ¥11

Y D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

Z D.M8A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M8 ¥30 ¥33

AA R.P.6X11 ﾜｯｼｬｰ D.6x11x1,5mm Washer Ø 6,4x11x1,5 mm ¥10 ¥11

AB R.P.8X12 ﾜｯｼｬｰ D.8x12 Washer Ø 8x12x2 mm ¥10 ¥11

AC V.TB6X30 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x30 TB screw 6x30 mm ¥90 ¥99

AD V.TB6X35 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x35 TB screw 6x35 mm ¥90 ¥99

AE V.TCE6X40 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x40 TCEI screw 6x40 mm ¥50 ¥55

AF V.TCE6X45 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x45 TCEI screw 6x45 mm ¥60 ¥66

AG V.TCE6X50 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x50 TCEI screw 6x50 mm ¥70 ¥77

AH V.TCE8X45 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x45 TCEI screw 8x45 mm ¥90 ¥99

MINI RUDDER PEDALS



In vigore dal - Effective from    01-08-202230

PEDALIERA ARRETRATA MINI CIK-FIA
MINI CIK-FIA RUDDER PEDALS

A

B

S
W

S
W S

W

S
W

E

H

F
P

X

M

M

M

T

T

I

K

K

L
V

AA

J

G

Z

Z

Q

R

R

R

Y

Y

U

U

U
Q

O

N

C

C

D

D

Tav. 14



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

14 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0010.00FKIT OTK ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙAL.KIT MINI 2020 Complete rudder pedals for Mini CIK-FIA ¥73,500 ¥80,850

B 0010.00F1 ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙ ｻﾎﾟｰﾄMINI Rudder pedals support Mini CIK-FIA forged ¥21,400 ¥23,540

C 0010.00G2 ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙﾌｯﾄ 2019 Rudder pedal foot OK-KZ forged ¥8,200 ¥9,020

D 0010.00G4 ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙﾌｯﾄｽﾃｯｶｰ 2019 Anti-slip Sticker ¥560 ¥616

E 0014.00F3 ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ/ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙ Accelerator pedal support Mini CIK-FIA rudder pedals ¥16,100 ¥17,710

F 0214.E0 ｱｸｾﾙﾛｯｷﾝｸﾞﾌﾟﾚｰﾄｰﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙ Accelerator locking plate for Mini CIK-FIA rudder pedals ¥2,900 ¥3,190

G 0014.00F5 ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙｽﾍﾟｰｻｰ/ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙ Accelerator pedal spacer for Mini CIK-FIA rudder pedals ¥1,300 ¥1,430

H 0015.00F3 ﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙｻﾎﾟｰﾄ/ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙ Brake pedal support for Mini CIK-FIA rudder pedals ¥16,200 ¥17,820

I 0016.FAB ｱｸｾﾙﾍﾟﾀﾞﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ/ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙ Accelerator Pedal spring for Mini CIK-FIA rudder pedals ¥3,600 ¥3,960

J 0016.FBB ﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ/ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙ Brake pedal spring for Mini CIK-FIA rudder pedals ¥3,600 ¥3,960

K 0017.B0 ﾍﾟﾀﾞﾙｽｸﾘｭｰ/SHORT NEOS/ROOKIE EV Pedal screw Neos - Rookie EV ¥2,900 ¥3,190

L 0010.00B4 ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ 5mm Spacer 5 mm ¥940 ¥1,034

M 0010.00B2B ｻﾎﾟｰﾄﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄｽﾍﾟｰｻｰ/MINI 5mm Support for adjustable footrest 5 mm ¥1,500 ¥1,650

N 0118.200A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｺﾝﾄﾛｰﾙﾛｯﾄﾞ 200mm Brake pump bent control rod L.200 mm ¥4,900 ¥5,390

O 0118.240A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｺﾝﾄﾛｰﾙﾛｯﾄﾞ 240mm Brake pump bent control rod L.240 mm ¥4,900 ¥5,390

P D.M6 ﾅｯﾄ M6 Nut M6 ¥10 ¥11

Q D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

R D.M8A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M8 ¥30 ¥33

S R.E.6 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.6X12 Spring washer Ø 6 mm ¥20 ¥22

T R.P.8X12 ﾜｯｼｬｰ D.8x12 Washer Ø 8x12x2 mm ¥10 ¥11

U R.P.8X17X3 ﾜｯｼｬｰ D.8x17x3 Washer Ø 8x17 mm ¥40 ¥44

V 0010.00CB5 ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙﾜｯｼｬｰ Rudder pedals countersunk washer ¥410 ¥451

W V.TB6X20 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x20 TB screw 6x20 mm ¥80 ¥88

X V.TB6X30 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x30 TB screw 6x30 mm ¥90 ¥99

Y V.TB8X30 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 8x20 TB screw 8x30 mm ¥120 ¥132

Z V.TCE6X40 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x40 TCEI screw 6x40 mm ¥50 ¥55

Z V.TCE6X45 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x45 TCEI screw 6x45 mm ¥60 ¥66

AA V.TPSCEI6X55 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x55 TPSCEI screw 6x55 mm ¥80 ¥88

MINI CIK-FIA RUDDER PEDALS



In vigore dal - Effective from    01-08-202232

SEDILI
SEATS

F
E

EF

F
G

G

C

C
E

D
E

G

H

I

K
J

I
KJ

A

B

Tav. 15



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

15 コード 商品名 Description 税抜 税込

 A 0037.FP ｼｰﾄﾌﾗｯﾄﾎﾞﾄﾑ (OK-KZ) Flat bottom seat - size 1° ¥29,200 ¥32,120

 A 0037.FP ｼｰﾄﾌﾗｯﾄﾎﾞﾄﾑ (OK-KZ) Flat bottom seat - size 2° ¥29,200 ¥32,120

 A 0037.FP ｼｰﾄﾌﾗｯﾄﾎﾞﾄﾑ (OK-KZ) Flat bottom seat - size 3° ¥29,200 ¥32,120

 A 0037.FP ｼｰﾄﾌﾗｯﾄﾎﾞﾄﾑ (OK-KZ) Flat bottom seat - size 4° ¥29,200 ¥32,120

 A 0037.D0 ｼｰﾄﾌﾗｯﾄﾞﾎﾞﾄﾑ ｼﾞｭﾆｱｻｲｽﾞ Flat bottom seat - size Junior ¥26,300 ¥28,930

 A 0037.D0 ｼｰﾄﾌﾗｯﾄﾞﾎﾞﾄﾑ ｼﾞｭﾆｱｻｲｽﾞ Flat bottom seat - size Junior S ¥26,300 ¥28,930

 A 0037.D0 ｼｰﾄﾌﾗｯﾄﾞﾎﾞﾄﾑ (MINI) Flat Bottom Mini seat - size 1° ¥26,300 ¥28,930

 A 0037.D0 ｼｰﾄﾌﾗｯﾄﾞﾎﾞﾄﾑ (MINI) Flat Bottom Mini seat - size 2° ¥26,300 ¥28,930

B 0037.E0 ｼｰﾄﾗｳﾝﾄﾞﾎﾞﾄﾑ (MICRO) Micro seat - size 1° ¥24,800 ¥27,280

C V.TPSCEI8X25 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 8x25 TPSCEI screw 8x25 mm ¥70 ¥77

D V.TPSCEI8X55 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 8x55 TPSCEI screw 8x55 mm ¥170 ¥187

E 0087.00 ｼｰﾄﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M8/ﾅｲﾛﾝ (RED) Seat washer Ø 8 mm Red ¥160 ¥176

E 0087.00N ｼｰﾄﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M8/ﾅｲﾛﾝ (Black) Seat washer Ø 8 mm Black ¥160 ¥176

F R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17 mm ¥20 ¥22

G D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

R.P.10X30X2,5 ﾜｯｼｬｰ D.10x30x2.5 Washer Ø 10x30x2,5 mm ¥50 ¥55

I V.TB6X15 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x15 TB screw 6x15 mm ¥50 ¥55

J R.P.6X18 ﾜｯｼｬｰ D.6x18 Washer Ø 6x18x1 mm ¥10 ¥11

K D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

0090.B0 ｼｰﾄﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M8/ALU AL Washer Ø 8x30x2 mm ¥410 ¥451

SEATS



In vigore dal - Effective from    01-08-202234

SUPPORTI SEDILE
SEAT SUPPORTS

O PN

HG I J

Q

DX

R

A B C D E F

L

K

M

SX

X W

Y

Z

U

U

S

S

T

T

V

V

Tav. 16a



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

16a コード 商品名 Description 税抜 税込

 A 0006.280 ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 280mm Additional seat support L. 280 mm ¥3,900 ¥4,290

B 0006.300 ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 300mm Additional seat support L. 300 mm ¥3,900 ¥4,290

C 0006.320 ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 320mm Additional seat support L. 320 mm ¥3,900 ¥4,290

D 0006.340 ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 340mm Additional seat support L. 340 mm ¥3,900 ¥4,290

E 0006.380 ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 380mm Additional seat support L. 380 mm ¥3,900 ¥4,290

F 0006.400 ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 400mm Additional seat support L. 400 mm ¥3,900 ¥4,290

 G 0007.300B ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 2 BENT 300mm/KZ/R seat support L. 300 mm with 2 bends - for KZ right ¥4,400 ¥4,840

 H 0007.340 ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ BENT 340mm Bent additional seat support L. 340 mm ¥4,200 ¥4,620

 I 0007.320 ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ BENT 320mm/MAX/ROK Right bent additional seat support L. 320 mm Rok ¥4,200 ¥4,620

 J 0007.320B ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 2 BENT 320mm Additional seat support L. 320 mm with 2 bends ¥4,400 ¥4,840

 K 0237.A0 ｸﾗﾝﾌﾟ⽤ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ Dismountable seat support ¥4,600 ¥5,060

 L 0259.B0 ｻﾎﾟｰﾄｸﾗﾝﾌﾟ D.28 Locker Ø 28 mm for AL dismountable seat support ¥14,500 ¥15,950

 L 0259.A0 ｻﾎﾟｰﾄｸﾗﾝﾌﾟ D.30 Locker Ø 30 mm for AL dismountable seat support ¥14,500 ¥15,950

 M V.TCE6X25 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x25 TCEI screw 6x25 mm ¥40 ¥44

 N 0239.0A ﾘﾝﾌｫｰｽｼｰﾄﾌﾟﾚｰﾄ Small seat stiffener-plate ¥670 ¥737

 O 0239.00 ﾘｰﾝﾌｫｰｽｼｰﾄﾌﾟﾚｰﾄ (BIG) Big seat stiffener-plate ¥730 ¥803

 P 0239.A0 ｴｸｽﾃﾝｼｮﾝｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ Seat support extension-plate ¥3,300 ¥3,630

 Q 0006.B0DXKIT OTK ｱｼﾞｬｽﾀﾌﾞﾙｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ (R) Complete right additional adjustable seat support ¥19,000 ¥20,900

 R 0006.B0SXKIT OTK ｱｼﾞｬｽﾀﾌﾞﾙｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ (L) Complete left additional adjustable seat support ¥19,000 ¥20,900

S 0006.B1 OTK ｱｼﾞｬｽﾀﾌﾞﾙｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ ｼﾞｮｲﾝﾄ Threaded pin for adjustable seat support ¥4,800 ¥5,280

T 0006.B2 OTK ｱｼﾞｬｽﾀﾌﾞﾙｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ ﾅｯﾄ（Rﾈｼﾞ） Right nut M14 x 2 for adjustable seat sup-port ¥900 ¥990

U 0006.B3 OTK ｱｼﾞｬｽﾀﾌﾞﾙｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ ﾅｯﾄ（Lﾈｼﾞ） Left nut M14 x 2 for adjustable seat support ¥900 ¥990

V 0006.B4 OTK ｱｼﾞｬｽﾀﾌﾞﾙｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ（ｱｯﾊﾟｰ） Adjustable support fastened to the seat ¥4,500 ¥4,950

W 0006.B5A OTK ｱｼﾞｬｽﾀﾌﾞﾙｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ（R/ﾛｱ） Right support fastened to the bearing carrier support ¥6,500 ¥7,150

X 0006.B6B ｱｼﾞｬｽﾀﾌﾞﾙｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ ﾌﾞﾗｹｯﾄ（R）現⾏ Small platefor right adjustable seat support ¥2,400 ¥2,640

Y 0006.B5C ｱｼﾞｬｽﾀﾌﾞﾙｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ（L/ﾛｱ） Left support fastenedto the bearing carrier support ¥6,500 ¥7,150

Z 0006.B6C ｱｼﾞｬｽﾀﾌﾞﾙｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ ﾌﾞﾗｹｯﾄ（L）現⾏ Small plate for left adjustable seat support ¥2,400 ¥2,640

SEAT SUPPORTS



In vigore dal - Effective from    01-08-202236

SUPPORTI SEDILE
SEAT SUPPORTS

A1

A2
A3

A1
B

BC

C

D

D

DD2 - KZ

MICRO

E

F

H

G

MINI KID

Tav. 16b



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

16b コード 商品名 Description 税抜 税込

A1 0237.C0 ﾌﾛﾝﾄｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 42mm（縦⽳） Front seat support Kit for DD2 - KZ - OK ¥2,500 ¥2,750

A2 0237.BA ﾌﾛﾝﾄｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 24mm（横⽳） Front seat support L. 24 mm ¥2,600 ¥2,860

A3 0237.BAA ﾌﾛﾝﾄｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ 42mm（横⽳） Front seat support L. 42 mm ¥2,600 ¥2,860

B V.TCE6X45 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x45 TCEI screw 6x45 mm ¥60 ¥66

C R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

D D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

E 0242.BAKIT ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ/F MICRO Front support kit for Micro seat ¥7,900 ¥8,690

F 0242.BBKIT ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ/R MICRO Rear support kit for Micro seat ¥11,500 ¥12,650

G 0242.C0KIT ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ/F MINI KID Front seat support Kit for Mini Kid ¥11,500 ¥12,650

H 0242.C6 ｼｰﾄｻﾎﾟｰﾄ/R MINI KID Rear seat support Kit for Mini Kid ¥10,100 ¥11,110

SEAT SUPPORTS



In vigore dal - Effective from    01-08-202238

Q S

R
R

P

Micro
(Comer engine)

W
U

V

T

K

J

J

I

H

PIASTRE MOTORE
ENGINE MOUNTS

G

F

O

N
R

E

L

M

D

CBA

Tav. 17

R

R



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

17 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0038.D0D ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄ MG 92x30mm Inclined MG engine mount 92x30 mm ¥29,400 ¥32,340

A 0038.D0DF ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄ MG 92x30mm /⽳あき Inclined MG engine mount 92x30 mm drilled ¥30,800 ¥33,880

B 0038.DACF ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄ MG 92x30mm OK-DST Inclined MG engine mount 92x30 mm OK ¥30,800 ¥33,880

C 0038.D0EF ﾌﾗｯﾄｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄ MG 92x30mm OK-DVS-X30 Flat MG engine mount 92x30 mm OK - DVS - X30 ¥30,800 ¥33,880

D 0038.A0 ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄ AL 92x28mm ｶｯﾄ(ｱﾙﾐ) Inclined AL engine mount 92x28 mm ¥15,500 ¥17,050

D 0038.A0F ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄ AL 92x28mm ｶｯﾄ(ｱﾙﾐ)/⽳あき Inclined AL engine mount 92x28 mm drilled ¥16,600 ¥18,260

E 0038.R28 ﾌﾗｯﾄｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄ AL 92x28mm Flat AL engine mount 92x28 mm Rok ¥16,100 ¥17,710

E 0038.R30 ﾌﾗｯﾄｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄ AL 92x30mm Flat AL engine mount 92x30 mm Rok ¥16,100 ¥17,710

E 0038.R32 ﾌﾗｯﾄｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄ AL 92x32mm Flat AL engine mount 92x32 mm Rok ¥16,100 ¥17,710

F 0038.AB ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄ AL 92x28mm MINI-MINI KID Engine mount AL Mini / Mini Kid drilled ¥15,300 ¥16,830

H 0038.D0A1 ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄｽﾍﾟｰｻｰ 8mm DD2 DD2 engine mount spacer 8 mm ¥5,500 ¥6,050

I 0038.D0A5 ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄｽﾍﾟｰｻｰ 21mm/D.30 DD2 AL DD2 engine mount spacer 21 mm Ø30 mm ¥5,500 ¥6,050

J 0039.AA28A ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ 92x28mm ﾏｼﾆﾝｸﾞ AL engine mount bracket 1 screw 92x28 mm ¥4,600 ¥5,060

J 0039.AA30A ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ 92x30mm ﾏｼﾆﾝｸﾞ AL engine mount bracket 1 screw 92x30 mm ¥4,600 ¥5,060

K 0039.VA30A ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ 92x30 ﾀﾞﾌﾞﾙｽｸﾘｭｰ ﾏｼﾆﾝｸﾞ AL rear engine mount bracket 2 screws 92x30 mm ¥4,900 ¥5,390

L 0039.V28 ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ 92x28 ﾀﾞﾌﾞﾙｽｸﾘｭｰ AL engine mount bracket 2 screws 92x28 mm ¥4,600 ¥5,060

L 0039.V32 ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ 92x32 ﾀﾞﾌﾞﾙｽｸﾘｭｰ AL engine mount bracket 2 screws 92x32 mm ¥4,600 ¥5,060

M 0039.V28A ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ 92x28 ﾀﾞﾌﾞﾙｽｸﾘｭｰｶｯﾄ AL rear engine mount bracket 2 screws 92x28 mm ¥4,600 ¥5,060

M 0039.V32A ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ 92x32 ﾀﾞﾌﾞﾙｽｸﾘｭｰｶｯﾄ AL rear engine mount bracket 2 screws 92x32 mm ¥4,600 ¥5,060

N 0039.AB28 ｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ MINI-MICRO engine mount bracket 1 screw 28 mm for Mini-Micro ¥3,700 ¥4,070

O 0039.AB28A ﾘｱｴﾝｼﾞﾝﾏｳﾝﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ MINI-MICRO rear engine mount bracket 1 screw 28 mm for Mini-Micro ¥3,700 ¥4,070

P 0038.EA ｱｯﾊﾟｰﾌﾞﾗｹｯﾄ　MICRO(COMER) AL upper bracket for Micro Comer engine ¥6,900 ¥7,590

Q 0039.EA ﾛｱｰｰﾌﾞﾗｹｯﾄ　MICRO(COMER) AL lower bracket for Micro Comer engine ¥5,200 ¥5,720

R V.TCE10X35 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 10x35 TCEI screw 10x35 mm ¥120 ¥132

R V.TCE10X40 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 10x40 TCEI screw 10x40 mm ¥120 ¥132

R V.TCE10X50 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 10x50 TCEI screw 10x50 mm ¥130 ¥143

S V.TCE8X35 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x35 TCEI screw 8x35 mm ¥80 ¥88

T 0110.B0 ｴﾝｼﾞﾝｽﾄｯﾊﾟｰｽｸﾘｭｰ/100cc M10 chain strecher for OK ¥1,500 ¥1,650

U 0110.A0 ｴﾝｼﾞﾝｽﾄｯﾊﾟｰｽｸﾘｭｰ/125cc M10 chain strecher for KZ ¥1,800 ¥1,980

V 0109.B0A ｴﾝｼﾞﾝｽﾄｯﾊﾟｰｽｸﾘｭｰ/125cc Long M10x50 mm long chain strecher ¥1,500 ¥1,650

W 0109.BB ｴﾝｼﾞﾝｽﾄｯﾊﾟｰ/125cc AL support for M10 chain strecher ¥4,600 ¥5,060

ENGINE MOUNTS



In vigore dal - Effective from    01-08-202240

PARACATENA
CHAIN GUARDS

B

I

I

G

G

I

I

J

J

H

F

H

E E

C

D

M L

N

A

K

Tav. 18



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

18 コード 商品名 Description 税抜 税込

 A 0042.CBKIT ﾌﾙｶﾊﾞｰﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞKIT(U/ﾜﾝﾋﾟｰｽｻﾎﾟｰﾄ) Complete integral chain guard kit ¥18,900 ¥20,790

 B 0042.CA ﾌﾙｶﾊﾞｰﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞONLY Integral chain guard ¥10,700 ¥11,770

C 0041.00 ｽﾄﾚｰﾄﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞ “Stripe type” chain guard ¥1,100 ¥1,210

D 0042.00 ﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞ TYPE-B Chain guard with pinion protection ¥2,600 ¥2,860

E 0043.C0 ﾌﾙｶﾊﾞｰﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞｻﾎﾟｰﾄ (I) One pieces Integral chain guard support Mini ¥1,700 ¥1,870

F 0043.D0 ﾌﾙｶﾊﾞｰﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞｻﾎﾟｰﾄ(U/ﾜﾝﾋﾟｰｽ) One pieces Integral chain guard support ¥3,800 ¥4,180

G 0043.C1 OTK ﾌﾙｶﾊﾞｰﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞｻﾎﾟｰﾄﾜｯｼｬｰ Fixing bush for integral chain guard ¥680 ¥748

H V.TB6X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x16 TB screw 6x16 mm ¥50 ¥55

I R.P.6X18 ﾜｯｼｬｰ D.6x18 Washer Ø 6x18x1 mm ¥10 ¥11

J D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

K 0086.001 ﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞｽﾍﾟｰｻｰ Spacer busher ¥670 ¥737

L 0043.00 ﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞｻﾎﾟｰﾄ 130mm Chain guard support L.130 mm ¥2,500 ¥2,750

M 0043.0A ﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞｻﾎﾟｰﾄ 90mm Chain guard support L.90 mm ¥2,500 ¥2,750

N 0043.A0 ﾁｪｰﾝｶﾞｰﾄﾞｻﾎﾟｰﾄ 125cc Chain guard support L.130 mm for chassis with gear shift ¥2,100 ¥2,310

CHAIN GUARDS



In vigore dal - Effective from    01-08-202242

FUSELLI
STUB AXLES

G
I

G

M

Q
M

R

L

O

BSS

E

J

K
P

O

MINI MSHL

D

H

F

F

I

G

G

L
M

N

L

O

HST

C

F

F

H

J

K
K

P

O

BMT

B

Micro

P

O

K
J

F

H

F

A

Tav. 19

S

J

K
K

K
K

N



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

19 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0092.E0DXKIT ﾅｯｸﾙ　MICRO/R Right Micro stub axle with bearings ¥22,000 ¥24,200

A 0092.E0SXKIT ﾅｯｸﾙ　MICRO/L Left Micro stub axle with bearings ¥22,000 ¥24,200

B 0092.00BDXKIT ﾅｯｸﾙ　BST/R  ROOKIE/D8 Right BST stub axle with bearings ¥24,400 ¥26,840

B 0092.00BSXKIT ﾅｯｸﾙ　BST/L ROOKIE /D8 Left BST stub axle with bearings ¥24,400 ¥26,840

C 0092.00CDXKIT ﾅｯｸﾙ　HST/R Right HST SA2-BSD stub axle with bearings ¥30,200 ¥33,220

C 0092.00CSXKIT ﾅｯｸﾙ　HST/L Left HST SA2-BSD stub axle with bearings ¥30,200 ¥33,220

C 0092.00CBDXKIT ﾅｯｸﾙ　HST/R 1B Right HST 1B SA2 stub axle with bearings ¥30,200 ¥33,220

C 0092.00CBSXKIT ﾅｯｸﾙ　HST/L 1B Left HST 1B SA2 stub axle with bearings ¥30,200 ¥33,220

D 0092.00BCLDXKIT ﾅｯｸﾙ　MSHL/R ROOKIE EV D.8 Right Mini MSHL stub axle with bearings ¥25,700 ¥28,270

D 0092.00BCLSXKIT ﾅｯｸﾙ　MSHL/L ROOKIE EV D.8 Left Mini MSHL stub axle with bearings ¥25,700 ¥28,270

E 0092.B0EDXKIT ﾅｯｸﾙ　BSS-KZ/R Right BSS KZ stub axle with bearings ¥38,300 ¥42,130

E 0092.B0ESXKIT ﾅｯｸﾙ　BSS-KZ/L Left BSS KZ stub axle with bearings ¥38,300 ¥42,130

E 0092.B0EBDXKIT ﾅｯｸﾙ　BSS-KZ/R 1B Right 1B BSS stub axle with bearings ¥38,300 ¥42,130

E 0092.B0EBSXKIT ﾅｯｸﾙ　BSS-KZ/L 1B Left 1B BSS stub axle with bearings ¥38,300 ¥42,130

F 0019.00 ﾅｯｸﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.8x22 (608ZZ) Stub axle bearing Ø 8x22 mm ¥420 ¥462

G 0019.A0 ﾅｯｸﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.10x26 (6000ZZ) Stub axle bearing Ø 10x26 mm ¥640 ¥704

H 0020.00 ﾅｯｸﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｽﾍﾟｰｻｰ BST (現⾏) Bearing spacer for Ø 8x24 mm stub axle ¥1,100 ¥1,210

I 0020.C0 ﾅｯｸﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｽﾍﾟｰｻｰ HST Bearing spacer for Ø 10 mm stub axle ¥1,100 ¥1,210

J 0021.00 ﾎｲﾙｽﾍﾟｰｻｰ φ17/5mm BST wheel spacer 5 mm ¥610 ¥671

K 0022.00 ﾎｲﾙｽﾍﾟｰｻｰ φ17/10mm BST wheel spacer 10 mm ¥810 ¥891

L 0021.C0 ﾎｲﾙｽﾍﾟｰｻｰ 5mm HST HST wheel spacer 5 mm ¥830 ¥913

M 0022.C0 ﾎｲﾙｽﾍﾟｰｻｰ 15mm HST HST wheel spacer 15 mm ¥880 ¥968

N 0023.D0 ﾅｯｸﾙｴﾝﾄﾞﾜｯｼｬｰ HST Locking spacer for HST stub axle ¥880 ¥968

O D.M14X1,5 ﾅｯｸﾙﾅｯﾄM14x1.5 A.B. nut M14x1,5 mm ¥120 ¥132

P 0021.A0 ﾎｲﾙｽﾍﾟｰｻｰ φ17/5mm/内側 BST Radiate wheel spacer 5 mm ¥710 ¥781

Q 0021.CA ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸｽﾍﾟｰｻｰ BSS/2BG 1mm HST wheel spacer 1 mm for 2 bearings BSS disk hub ¥1,300 ¥1,430

R 0022.CA ﾎｲﾙｽﾍﾟｰｻｰ 10mm HST BSS wheel spacer 10 mm ¥860 ¥946

S 0092.00KIT ﾅｯｸﾙｴｸｽﾃﾝｼｮﾝﾌﾟﾚｰﾄ KIT Kit extension stub axle's plate ¥11,300 ¥12,430

STUB AXLES



In vigore dal - Effective from    01-08-202244

BOCCOLE FUSELLO
STUB AXLE BUSHES

B

D1 D2

C

E1 E2

A

D

M

D

N

K

M

K

K

L

K

O

F

KK

D

G

G

D

KK
P
P

I

F

G

A

H

G

A

H

H

I

J

Tav. 20



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

20 コード 商品名 Description 税抜 税込

 A 0212.00 ﾅｯｸﾙﾌﾞｯｼｭ D.12 STUB AXLE BUSH D.12 mm ¥2,500 ¥2,750

 B 0211.A0KIT ﾅｯｸﾙｱﾗｲﾒﾝﾄｱｼﾞｬｽﾄ D.22-8 BST/KIT Complete eccentric bush Ø 22 - 8 mm ¥12,700 ¥13,970

 C 0212.A0KIT ﾅｯｸﾙｱﾗｲﾒﾝﾄｱｼﾞｬｽﾄ ｾﾝﾀｰD.22-8 BST/KIT Complete bush Ø 22 - 8 mm ¥12,700 ¥13,970

 D1 0211.D0KIT ﾅｯｸﾙｱﾗｲﾒﾝﾄｱｼﾞｬｽﾄ D.22-10 HST/KIT Complete HST eccentric bush Ø 22 - 10 mm ¥15,700 ¥17,270

D2 0211.AAKIT ﾅｯｸﾙｱﾗｲﾒﾝﾄｱｼﾞｬｽﾄ D.22-8 KIT Complete eccentric bush Ø 22 - 8 mm ¥16,100 ¥17,710

E1 0212.D0KIT ﾅｯｸﾙｱﾗｲﾒﾝﾄｱｼﾞｬｽﾄ ｾﾝﾀｰD.22-10 HST/KIT Complete HST bush Ø 22 - 10 mm ¥15,700 ¥17,270

 F 0018.A0 ｷﾝｸﾞﾋﾟﾝ 8x90 BST stub axle screw 8x90 mm ¥1,300 ¥1,430

 F 0018.A0F Drilled BST stub axle screw 8x90 mm

 G 0215.00 ﾅｯｸﾙｽﾍﾟｰｻｰ Φ8x24x4mm BST(Rookie) BST stub axle spacer Ø 8x24x4 mm ¥940 ¥1,034

 H R.P.8X17X3 ﾜｯｼｬｰ D.8x17x3 Washer Ø 8x17 mm ¥40 ¥44

 I D.M8A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ)厚 A.A. nut M8 ¥30 ¥33

 J 0211.A4 ﾅｯｸﾙｱﾗｲﾒﾝﾄｱｼﾞｬｽﾄ ｶﾗｰ BST/7mm Washer Ø 8x7mm for bush Ø 22 - 8 mm ¥440 ¥484

 K V.TCEX3X10 ﾅｯｸﾙｱﾗｲﾒﾝﾄｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 3X10 Inox TCEI screw 3x10 mm ¥0

 L 0211.D4 ﾅｯｸﾙｱﾗｲﾒﾝﾄｱｼﾞｬｽﾄ ﾌﾞｯｼｭﾜｯｼｬｰ10x4.5 HST Washer Ø 10x4,5 mm ¥840 ¥924

 M 0215.CB ﾅｯｸﾙｽﾍﾟｰｻｰ 24x10x3mm HST/08~ HST stub axle spacer Ø 10x24x3 mm ¥940 ¥1,034

 N 0018.C0 ｷﾝｸﾞﾋﾟﾝ 10x90 HST stub axle screw 10x90 mm ¥1,500 ¥1,650

 N 0018.C0F Drilled HST stub axle screw 10x90 mm

 O D.M10A.A. ﾛｯｸﾅｯﾄM10(ﾅｲﾛﾝ) A.A. nut M10 ¥60 ¥66

P R.P.8X12 ﾜｯｼｬｰ D.8x12 Washer Ø 8x12x2 mm ¥10 ¥11

 0255.00 Spring for drilled screws

STUB AXLE'S BUSHES



In vigore dal - Effective from    01-08-202246

MOZZI RUOTA ANTERIORI
FRONT WHEEL HUBS

I

L
I

D

L

I

I

E

I

L
I

G

J

L
J

F

LH

H
K

A

M N

H

B

L

H
K

H

C

L

H
K

Tav. 21



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

21 コード 商品名 Description 税抜 税込

 A 0103.C0CKIT ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞ HST/MAG/80mm/COMP Complete HST MG hub L.80 mm ¥27,800 ¥30,580

 B 0103.C0EKIT ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞ HST/MAG/95mm/COMP Complete HST MG hub L.95 mm ¥30,000 ¥33,000

 B 0103.C0DKIT ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞ HST/MAG/110mm/COMP Complete HST MG hub L.110 mm ¥30,500 ¥33,550

C 0103.GGKIT ﾌﾛﾝﾄﾎｲﾙﾊﾌﾞIN/COMP/BSS-KZ/LONG90/MAG Complete BSS-SA3 MG hub L.90 mm ¥38,300 ¥42,130

D 0103.C0AKIT ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞ BST/MAG/55mm/COMP Complete BST MG hub L.60 mm ¥22,000 ¥24,200

D 0103.C0BKIT ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞ BST/MAG/70mm/COMP Complete BST MG hub L.75 mm ¥22,000 ¥24,200

E 0103.C0KIT ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞ BST/MAG/90mm/COMP Complete BST MG hub L.95 mm ¥22,000 ¥24,200

F 0103.F0CKIT ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞ NEOS/ROOKIE EV/ALU/48mm/COMP Complete BST AL hub L.53 mm ¥16,100 ¥17,710

F 0103.F0AKIT ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞ BST/ALU/55mm/COMP Complete BST AL hub L.60 mm ¥15,300 ¥16,830

G 0103.F0BKIT ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞ BST/ALU/70mm/COMP Complete BST AL hub L.75 mm ¥16,600 ¥18,260

I 0024.BA ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 25-42x12 (6905ZZ) Hub bearing Ø 25/42x12 mm ¥2,700 ¥2,970

0024.00 ﾎｲﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.17-35 (6003ZZ) Hub bearing Ø 17-35 mm ¥840 ¥924

J 0024.A0 ﾎｲﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.17-30(6903Z)NEOS/ROOKIE EV Wheel's bearing D.17-30 ¥1,300 ¥1,430

L 0023.CB ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｽﾍﾟｰｻｰ 30mm/HST Bearings spacer for HST MG hub ¥1,300 ¥1,430

M 0045.00 ﾎｲﾙｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ M8 Wheel stud ¥240 ¥264

N 0044.B0 ﾎｲﾙﾊﾌﾞﾛｯｸﾅｯﾄ Wheel hexagonal self-locking nut ¥200 ¥220

O 0125.00 ﾎｲﾙﾊﾌﾞｽﾍﾟｰｻｰﾘﾝｸﾞ Spacer ring for HST wheel hub ¥1,300 ¥1,430

FRONT WHEEL HUBS



In vigore dal - Effective from    01-08-202248

MOZZI RUOTA POSTERIORI
REAR WHEEL HUBS

P
N

J

K/L/M

O

I

HG

FED

CBA

Tav. 22



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

22 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0046.C0C ﾎｲﾙﾊﾌﾞ AL/D.25x32 AL wheel hub Ø 25x37 mm ¥15,200 ¥16,720

C 0046.00C ﾎｲﾙﾊﾌﾞ AL/D.30x32 ROOKIE EV AL wheel hub Ø 30x37 mm ¥15,200 ¥16,720

B 0053.C0A ﾎｲﾙﾊﾌﾞ ALU/D.25x80(LONG) AL wheel hub Ø 25x84 mm ¥17,700 ¥19,470

D 0053.B0A ﾎｲﾙﾊﾌﾞ ALU/D.30x80(LONG) AL wheel hub Ø 30x84 mm ¥17,700 ¥19,470

E 0053.A0 ﾎｲﾙﾊﾌﾞ MAG/D.40x87 MG wheel hub Ø 40x92 mm ¥30,500 ¥33,550

F 0046.E0 ﾎｲﾙﾊﾌﾞ MAG/D.50x72 MG wheel hub Ø 50x77 mm ¥27,300 ¥30,030

G 0053.E0 ﾎｲﾙﾊﾌﾞ MAG/D.50x87 MG wheel hub Ø 50x92 mm ¥28,600 ¥31,460

H 0053.EA ﾎｲﾙﾊﾌﾞ MAG/D.50x110 MG wheel hub Ø 50x115 mm ¥38,300 ¥42,130

I 0053.F0 ﾎｲﾙﾊﾌﾞ MAG/D.50x140 MG wheel hub Ø 50x148 mm ¥40,900 ¥44,990

J R.P.8X12 ﾜｯｼｬｰ D.8x12 Washer Ø 8x12x2 mm ¥10 ¥11

K V.TCE8X30 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x30 TCEI screw 8x30 mm ¥70 ¥77

L V.TCE8X35 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x35 TCEI screw 8x35 mm ¥80 ¥88

M V.TCE8X40 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x40 TCEI screw 8x40 mm ¥80 ¥88

N 0045.00 ﾎｲﾙｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ M8 Wheel stud ¥240 ¥264

O 0045.A0 ﾎｲﾙｽﾀｯﾄﾞﾎﾞﾙﾄ M8 SHORT Wheel stud short ¥240 ¥264

P 0044.B0 ﾎｲﾙﾊﾌﾞﾛｯｸﾅｯﾄ Wheel hexagonal self-locking nut ¥200 ¥220

REAR WHEEL HUBS



In vigore dal - Effective from    01-08-202250

MOZZI PORTACORONA
SPROCKET HUBS

H FC

H FBH FA

Tav. 23

GID



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

23 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0047.C0A ｽﾌﾟﾛｹｯﾄﾊﾌﾞ AL/D.25 AL sprocket’s hub Ø 25 mm ¥24,100 ¥26,510

B 0047.B0A ｽﾌﾟﾛｹｯﾄﾊﾌﾞ AL/D.30 AL sprocket’s hub Ø 30 mm ¥24,100 ¥26,510

C 0047.DB MG sprocket’s hub Ø 40 mm

D 0047.FA ｽﾌﾟﾛｹｯﾄﾊﾌﾞ MAG/D.50/2ｽｸﾘｭｰ Sprocket hub double connection ¥30,500 ¥33,550

F R.P.8X12 ﾜｯｼｬｰ D.8x12 Washer Ø 8x12x2 mm ¥10 ¥11

G R.P.6X11 ﾜｯｼｬｰ D.6x11x1,5mm Washer Ø 6,4x11x1,5 mm ¥10 ¥11

H V.TCE8X40 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x40 TCEI screw 8x40 mm ¥80 ¥88

I V.TCE6X30 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x30 TCEI screw 6x30 mm ¥40 ¥44

SPROCKET HUBS



In vigore dal - Effective from    01-08-202252

MOZZI DISCO FRENO
BRAKE DISK HUBS

I J
HKL

G

KLFKME

KLD

KM

C

KM
B

KL
A

Tav. 24



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

24 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0052.00C ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ ALU/D.25 AL disk's hub Ø 25 mm for Rookie brake disk ¥17,100 ¥18,810

B 0052.A0C ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ BSM-BSM4 ALU/D.30 AL disk's hub Ø 30 mm for Rookie brake disk ¥17,100 ¥18,810

C 0052.DC ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ 206-16mm MAG/D.40 MG disk’s hub Ø 40 mm for brake disk Ø 206x16 mm ¥29,700 ¥32,670

D 0052.DB MG disk’s hub Ø 40 mm for brake disk Ø 206

E 0052.DA ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ 180mm MAG/D.40 MG disk’s hub Ø 40 mm for brake disk Ø 180 mm ¥25,700 ¥28,270

F 0052.EC ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ 206-16mm MAG/D.50/新型 MG disk’s hub Ø 50 mm for brake disk Ø 206x16 mm ¥30,200 ¥33,220

G 0052.EA ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ 180mm MAG/D.50 MG disk’s hub Ø 50mm for brake disk Ø 180 mm ¥24,900 ¥27,390

H 0103.GACKIT ﾌﾛﾝﾄﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ BSS/COMP Complete BSS front disk’s hub ¥35,300 ¥38,830

I 0024.B0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾌﾞﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ 25-42x9 Wheel's bearing Ø 25/42x9 mm ¥1,900 ¥2,090

J 0103.G2 ｼｰｶﾞｰ/ﾌﾛﾝﾄﾃﾞｨｽｸﾊﾌﾞ Seeger for disk’s hub ¥110 ¥121

K R.P.8X12 ﾜｯｼｬｰ D.8x12 Washer Ø 8x12x2 mm ¥10 ¥11

L V.TCE8X40 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x40 TCEI screw 8x40 mm ¥80 ¥88

M V.TCE8X35 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x35 TCEI screw 8x35 mm ¥80 ¥88

BRAKE DISK HUB



In vigore dal - Effective from    01-08-202254

DISCHI FRENO
BRAKE DISKS

U

Q

A

L

S

P
P

D

E

OR

O
J

T

R

H

I

M
G

K

S

R
R

C

F

N

B

Tav. 25



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

25 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0051.E0A ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ MICRO 170mm Micro rear brake disk Ø 170 mm ¥20,100 ¥22,110

B 0051.EF ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ BSM4 160-10mm Mini EV rear brake disk Ø 160x10 mm ¥30,500 ¥33,550

C 0051.ED ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ BSM Rookie - Mini Kid - Mini Neos  rear brake disk Ø 180 mm ¥23,600 ¥25,960

D 0051.D0 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ D.180mm (BS4-6) Self-ventilated rear brake disk Ø 180x13 mm ¥43,100 ¥47,410

E 0051.DC ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ D.206-16mm/新型 Self-ventilated rear brake disk Ø 206x16 mm ¥48,100 ¥52,910

G.D.AL30-160FL ﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸBSM4 160-10mm+ﾌﾛｰﾃｨﾝｸﾞﾊﾌﾞKIT Hub AL Ø 30 mm + floating brake disk Ø 160x10 mm ¥49,600 ¥54,560

F 0101.H0DX ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ BSS-KZ (R) Right front brake disk BSS KZ ¥34,500 ¥37,950

F 0101.H0SX ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸ BSS-KZ (L) Left front brake disk BSS KZ ¥34,500 ¥37,950

G 0257.00KIT ﾃﾞｨｽｸﾅｲﾛﾝﾌﾟﾛﾃｸｼｮﾝ KIT Protection kit for brake disk Ø 206x16 mm OK ¥13,900 ¥15,290

G 0257.C0KIT ﾃﾞｨｽｸﾅｲﾛﾝﾌﾟﾛﾃｸｼｮﾝ KIT/KZ Protection kit for brake disk Ø 206x16 mm KZ ¥15,000 ¥16,500

G 0257.D0KIT ﾃﾞｨｽｸﾅｲﾛﾝﾌﾟﾛﾃｸｼｮﾝ KIT/DD2 Protection kit for brake disk Ø 206x16 mm DD2 ¥15,000 ¥16,500

H 0257.01 ﾃﾞｨｽｸﾅｲﾛﾝのみ Nylon protection for brake disk Ø 206x16 mm Red ¥9,400 ¥10,340

H 0257.01N Nylon protection for brake disk Ø 206x16 mm Black

I 0257.02 ﾃﾞｨｽｸﾅｲﾛﾝﾌﾟﾛﾃｸｼｮﾝﾌﾟﾚｰﾄ Disk protection's fixing plate OK ¥4,200 ¥4,620

I 0257.C2 ﾃﾞｨｽｸﾅｲﾛﾝﾌﾟﾛﾃｸｼｮﾝﾌﾟﾚｰﾄ/KZ Disk protection's fixing plate KZ ¥5,100 ¥5,610

I 0257.D2 ﾃﾞｨｽｸﾅｲﾛﾝﾌﾟﾛﾃｸｼｮﾝﾌﾟﾚｰﾄ/DD2 Disk protection's fixing plate DD2 ¥5,100 ¥5,610

J V.TCE5X25 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 5x25 TCEI screw 5x25 mm ¥40 ¥44

K V.TCE6X22 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x22 TCEI screw 6x22 mm ¥40 ¥44

L V.TCE6X25 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x25 TCEI screw 6x25 mm ¥40 ¥44

M V.TCE6X50 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x50 TCEI screw 6x50 mm ¥70 ¥77

N V.TCER6X20 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x20 LOW (ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾃﾞｨｽｸBSS⽤) TCEI Cut allen screw 6x20 mm ¥40 ¥44

O R.P.5X11 ﾜｯｼｬｰ D.5x11 Washer Ø 5x11x1 mm ¥10 ¥11

P R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

Q R.P.8X17X3 ﾜｯｼｬｰ D.8x17x3 Washer Ø 8x17 mm ¥40 ¥44

Rif. D.M5C ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄM5 Metal self-locking nut M5 ¥30 ¥33

S D.M6C ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 Metal self-locking nut M6 ¥30 ¥33

T D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

U D.M8C ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM8 (ｶｼﾒ) Metal self-locking nut M8 ¥30 ¥33

BRAKE DISKS 



In vigore dal - Effective from    01-08-202256

CERCHI IN MAGNESIO
MAGNESIUM WHEELS

HG

FE

DC

BA

Tav. 26

MXJ

MXQ

MXC

MXC



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

26 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0070.C0D ﾘｱﾎｲﾙ MXJ 210mm MG(ﾀﾞｲｷｬｽﾄ) MG wheel MXJ 210 mm ¥19,000 ¥20,900

B 0071.G0D ﾌﾛﾝﾄﾎｲﾙ MXJ 130mm MG(ﾀﾞｲｷｬｽﾄ) MG wheel MXJ 130 mm ¥17,600 ¥19,360

C 0070.CC ﾘｱﾎｲﾙ MXQ 210mm MG MG wheel MXQ 212 mm ¥33,400 ¥36,740

D 0071.GC ﾌﾛﾝﾄﾎｲﾙ MXQ 130mm MG MG wheel MXQ 130 mm ¥29,400 ¥32,340

E 0070.C0 ﾘｱﾎｲﾙ MXC 210mm MG MG wheel MXC 210 mm ¥30,800 ¥33,880

F 0071.G0 ﾌﾛﾝﾄﾎｲﾙ MXC 130mm MG MG wheel MXC 130 mm ¥26,800 ¥29,480

G 0070.E0 ﾘｱﾎｲﾙ MXC 147mm MG（ｶﾃﾞｯﾄ） MG wheel MXC 147 mm ¥30,800 ¥33,880

H 0071.H0 ﾌﾛﾝﾄﾎｲﾙ MXC 115mm MG（ｶﾃﾞｯﾄ） MG wheel MXC 115 mm ¥26,800 ¥29,480

MAGNESIUM WHEELS



In vigore dal - Effective from    01-08-202258

CERCHI IN ALLUMINIO
ALUMINIUM WHEELS

I
N

M

L

K J

HGF

EDC

BA

Tav. 27

AXJ

AXP

AXP



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

27 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0070.B0D ﾘｱﾎｲﾙ AXJ 145mm AL AL wheel AXJ 145 mm ¥13,800 ¥15,180

B 0071.A0D ﾌﾛﾝﾄﾎｲﾙ AXJ 110mm AL AL wheel AXJ 110 mm ¥12,700 ¥13,970

C 0070.00B AL wheel AXP 210 mm

D 0070.A0B ﾘｱﾎｲﾙ AXPQ 180mm A AL wheel AXP 180 mm ¥14,700 ¥16,170

E 0071.D0B ﾌﾛﾝﾄﾎｲﾙ AXPQ 130mm AL AL wheel AXP 130 mm ¥12,900 ¥14,190

F 0071.B0B ﾌﾛﾝﾄﾎｲﾙ AXPQ 120mm AL AL wheel AXP 120 mm ¥12,900 ¥14,190

G 0070.B0B AL wheel AXP 145 mm

H 0071.A0BKIT AL wheel AXP 110 mm with hub

I 0024.00 ﾎｲﾙﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.17-35 (6003ZZ) Hub bearing Ø 17-35 mm ¥840 ¥924

J 0222.A0 OTK ﾋﾞｰﾄｽﾄｯﾊﾟｰ Special screw for drilled wheel ¥340 ¥374

K 0222.B0 OTK ﾌﾞﾗｲﾝﾄﾞﾋﾞｰﾄｽﾄｯﾊﾟｰ Short special screw for drilled wheel ¥340 ¥374

L 0223.A0 ﾋﾞｰﾄｽﾄｯﾊﾟｰｵ-ﾘﾝｸﾞ 2018 OR 2018 ¥20 ¥22

M 0221.00 ﾁｭｰﾌﾞﾚｽﾊﾞﾙﾌﾞ/ﾛﾝｸﾞ Tubeless wheel's valve ¥420 ¥462

N 0221.A0 ﾁｭｰﾌﾞﾚｽﾊﾞﾙﾌﾞ/ｼｮｰﾄ Tubeless wheel's short valve ¥420 ¥462

ALUMINIUM WHEELS



In vigore dal - Effective from    01-08-202260

AC

AA

AA

Y

A

B
DC

N

AB

O U1U1U2 / U3 U2 / U3 U2 / U3

W W
X

A

E

W

F

W

SUPPORTI ASSALE
AXLE SUPPORTS

V

G H

W

I

W

J

W

K

W

Z

P
S

Q R
T

V

L

V

M

Tav. 28



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

28 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0048.A2 Semiguscio cuscinetto assale Ø 25 mm Axle's monocoque Ø 25 mm ¥1,400 ¥1,540

B 0048.FA Supporto assale Ø 25 mm Mini Exp Axle's support Ø 25 mm for Mini Exp ¥16,100 ¥17,710

C 0048.FB ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ D.30 ROCKY/ROOKIE Axle's support Ø 30 mm for Rookie - Mini - Nordix ¥16,100 ¥17,710

D 0048.FC ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ D.30 NEOS/ROOKIE EV Forged Axle's support Ø 30 mm for Neos ¥23,500 ¥25,850

E 0048.KDEBA ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ ｾﾝﾀｰ/3P (ﾄﾞﾗｲﾌﾞ側)
Axle's forged AL concentric support Ø 40 - 50 mm 3
position - central / right ¥29,100 ¥32,010

F 0048.KDEBASX ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ ｾﾝﾀｰ/3P (ﾌﾞﾚｰｷ側）
Axle's forged AL concentric support Ø 40 - 50 mm 3
position - left ¥29,100 ¥32,010

G 0048.KDEBACE ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ ｾﾝﾀｰ/OK (中側)
Axle's forged AL concentric support Ø 40 - 50 mm 3
position - central OK-OKJ ¥29,100 ¥32,010

H 0048.KDEBB ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ ｵﾌｾｯﾄ5mm/3P (ﾄﾞﾗｲﾌﾞ/中側)
Axle's forged AL misaligned support 5 mm Ø 40 - 50 mm 3
position - central / right ¥29,100 ¥32,010

I 0048.KDEBBSX ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ ｵﾌｾｯﾄ5mm/3P (ﾌﾞﾚｰｷ側）
Axle's forged AL misaligned support 5 mm Ø 40 - 50 mm 3
position - left ¥29,100 ¥32,010

J 0048.KDEBC ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ ｵﾌｾｯﾄ10mm/3P (ﾄﾞﾗｲﾌﾞ/中側)
Axle's forged AL misaligned support 10 mm Ø 40 - 50 mm
3 position - central / right ¥29,100 ¥32,010

K 0048.KDEBCSX ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ ｵﾌｾｯﾄ10mm/3P (ﾌﾞﾚｰｷ側）
Axle's forged AL misaligned support 10 mm Ø 40 - 50 mm
3 position - left ¥29,100 ¥32,010

L 0048.KDEBBCE ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ ｵﾌｾｯﾄ5mm ｾﾝﾀｰ/OK (中側) Axle's forged AL misaligned support 5 mm central ¥29,100 ¥32,010

M 0048.KDEBCCE ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞﾎﾙﾀﾞｰ ｵﾌｾｯﾄ10mm ｾﾝﾀｰ/OK (中側) Axle's forged AL misaligned support 10 mm central ¥29,100 ¥32,010

N 0226.EB ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰｻﾎﾟｰﾄ 180mm BS6(ｵﾌｾｯﾄ5mm)
Rear caliper's support for disk Ø 180 mm (misaligned
axle's support 5 mm) ¥17,700 ¥19,470

O 0226.EC ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰｻﾎﾟｰﾄ 180mm BS6(ｵﾌｾｯﾄ10mm)
Rear caliper's support for disk Ø 180 mm (misaligned
axle's support 10 mm) ¥17,700 ¥19,470

P 0049.B0 ｼｬﾌﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.25-50 Axle's bearing Ø 25x50 mm ¥5,500 ¥6,050

Q 0049.BA ｼｬﾌﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.25-60 Axle's bearing Ø 25x60 mm ¥6,900 ¥7,590

R 0049.00 ｼｬﾌﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.30-60 Axle's bearing Ø 30x60 mm ¥6,900 ¥7,590

S 0049.A0 ｼｬﾌﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.40-80 Axle's bearing Ø 40x80 mm ¥8,400 ¥9,240

T 0049.DA ｼｬﾌﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ D.50-80 Axle's bearing Ø 50x80 mm ¥10,000 ¥11,000

U1 0219.00 ｼｬﾌﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｲﾓﾈｼﾞ (D.50/80) Axle's locking bearing M8x1 mm ¥90 ¥99

U2 0219.A0 ｼｬﾌﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｲﾓﾈｼﾞ M6x1mm Axle's locking bearing M6x1 mm ¥90 ¥99

U3 0219.B0 ｼｬﾌﾄﾍﾞｱﾘﾝｸﾞｲﾓﾈｼﾞ M6x0,75mm Axle's locking bearing M6x0,75 mm ¥90 ¥99

V V.TCE6X30 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x30 TCEI screw 6x30 mm ¥40 ¥44

W V.TCE6X35 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x35 TCEI screw 6x35 mm ¥40 ¥44

X V.TCE6X40 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x40 TCEI screw 6x40 mm ¥50 ¥55

Y V.TCE8X20 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x20 TCEI screw 8x20 mm ¥60 ¥66

Z V.TE8X25 ﾍｷｻｺﾞﾝﾎﾞﾙﾄ 8x25 TE screw 8x25 mm ¥60 ¥66

AA R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17 mm ¥20 ¥22

AB R.P.8X17X3 ﾜｯｼｬｰ D.8x17x3 Washer Ø 8x17x3 mm ¥40 ¥44

AC D.M8A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M8 ¥30 ¥33

AXLE SUPPORTS



In vigore dal - Effective from    01-08-202262

ASSALI
AXLES

B

C

D

E

F

A

G

Micro

Mini Exp

ø 40mm

KZ ø 50mm

OK ø 50mm

Rookie Ev - Mini - Nordix - Neos - Kid

H

I

J

K

L

M

Tav. 29



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

29 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0054.02 ﾘｱｼｬﾌﾄ D.25x840 Axle Ø 25 x 840 mm for Micro

B 0054.00EXP ﾘｱｼｬﾌﾄ D.25x980 Axle Ø 25 x 980 mm for Mini ¥28,500 ¥31,350

C 0054.B0FIKU ﾘｱｼｬﾌﾄ D.30X5 FIK (U) Axle Ø 30x950 mm for Mini Kart - Nordix type "U" ¥39,600 ¥43,560

C 0054.B0FIK ﾘｱｼｬﾌﾄ D.30X5 FIK (N) Axle Ø 30x950 mm for Mini Kart - Nordix type "N" ¥39,600 ¥43,560

C 0054.B0FIKO ﾘｱｼｬﾌﾄ D.30X5 FIK (O) Axle Ø 30x950 mm for Mini Kart - Nordix type "O" ¥39,600 ¥43,560

C 0054.B0FIKH ﾘｱｼｬﾌﾄ D.30X5 FIK (H) Axle Ø 30x950 mm for Mini Kart - Nordix type "H" ¥39,600 ¥43,560

C 0054.B0FIKA ﾘｱｼｬﾌﾄ D.30X5 FIK (A) Axle Ø 30x950 mm for Mini Kart - Nordix type "A" ¥39,600 ¥43,560

D 0054.D0 Axle Ø 40 type "N" Nordix

D 0054.D0106P Assale Ø 40 x 1060 mm tipo "P" Axle Ø 40x1060 mm type "P" ¥42,500 ¥46,750

D 0054.D0106N Assale Ø 40 x 1060 mm tipo "N" Axle Ø 40x1060 mm type "N" ¥42,500 ¥46,750

D 0054.D0DD2N Assale Ø 40 x 1060 mm tipo "N" per telaio DD2 Axle Ø 40x1060 mm type "N" for DD2 Chassis ¥42,500 ¥46,750

D 0054.D0DD2C Assale Ø 40 x 1060 mm tipo "C" per telaio DD2 Axle Ø 40x1060 mm type "N" for DD2 Chassis ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0E ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1030mm　(E) Axle Ø 50x1030 mm  type "E" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0U ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1030mm　(U) Axle Ø 50x1030 mm  type "U" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0Q ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1030mm　(Q) Axle Ø 50x1030 mm  type "Q" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0N ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1030mm　(N) Axle Ø 50x1030 mm  type "N" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0A ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1030mm　(A) Axle Ø 50x1030 mm  type "A" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0H ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1030mm　(H) Axle Ø 50x1030 mm  type "H" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0HD ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1030mm　(HD) Axle Ø 50x1030 mm  type "HD" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0HH ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1030mm　(HH) Axle Ø 50x1030 mm  type "HH" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0100U ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1000mm　(U) Axle Ø 50x1000 mm type "U" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0100Q ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1000mm　(Q) Axle Ø 50x1000 mm type "Q" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0100N ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1000mm　(N) Axle Ø 50x1000 mm type "N" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0100H ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1000mm　(H) Axle Ø 50x1000 mm type "H" ¥42,500 ¥46,750

E 0054.G0100HH ﾘｱｼｬﾌﾄ D.50X2/1000mm　(HH) Axle Ø 50x1000 mm type "HH" ¥42,500 ¥46,750

F 0054.H0U ﾘｱｼｬﾌﾄ【KZ】D.50X2/1030mm　(U) Axle Ø 50x1030 mm  type "U" KZ ¥42,500 ¥46,750

F 0054.H0Q ﾘｱｼｬﾌﾄ【KZ】/D.50X2/1030mm　(Q) Axle Ø 50x1030 mm  type "Q" KZ ¥42,500 ¥46,750

F 0054.H0N ﾘｱｼｬﾌﾄ【KZ】/D.50X2/1030mm　(N) Axle Ø 50x1030 mm  type "N" KZ ¥42,500 ¥46,750

F 0054.H0H ﾘｱｼｬﾌﾄ【KZ】/D.50X2/1030mm　(H) Axle Ø 50x1030 mm  type "H" KZ ¥42,500 ¥46,750

F 0054.H0HD ﾘｱｼｬﾌﾄ【KZ】/D.50X2/1030mm　(HD) Axle Ø 50x1030 mm  type "HD" KZ ¥42,500 ¥46,750

F 0054.H0HH ﾘｱｼｬﾌﾄ【KZ】/D.50X2/1030mm　(HH) Axle Ø 50x1030 mm  type "HH" KZ ¥42,500 ¥46,750

H 0056.00 ｼｬﾌﾄｷｰ 8x7x60 Axle's key 8x7x60 mm ¥510 ¥561

I 0056.A0 ｼｬﾌﾄｷｰ 8x7x40 Axle's key 8x7x40 mm ¥420 ¥462

J 0056.B0 ｼｬﾌﾄｷｰ 8x7x80 Axle's key 8x7x80 mm ¥610 ¥671

K 0057.00 ｼｬﾌﾄｷｰ 8x5x60 Axle's key 8x5x60 mm ¥780 ¥858

L 0057.D0 ｼｬﾌﾄｷｰ 3PIN Axle's key Ø 50 mm 3 pegs ¥3,900 ¥4,290

M 0057.E0 ｼｬﾌﾄｷｰ 7.5x34/2PIN Axle's key Ø 50 mm 2 pegs ¥2,700 ¥2,970

G 0055.00 ﾘｱｼｬﾌﾄｲﾝﾅｰｶﾗｰ Stiffener bush for axle Ø 50 mm ¥1,700 ¥1,870

AXLES



In vigore dal - Effective from    01-08-202264

T1

P

Y

T

X

U

Z

Rookie

N

M

Mini NEOS

L

Mini KID

Rok Shifter

J

Left

Right

K

H

Right

Left

I

Rok - KZ

K1

RKZ

G

OK - Rok DVS

F

RotaxRok GP

EQ

O

O

D

R

V

S

W
R

V

S

CBA

ACCESSORI MARMITTA
EXHAUST SYSTEMTav. 30



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

30 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0061.00 ｻｲﾚﾝｻｰﾎﾙﾀﾞｰ Silencer’s cradle-holder Ø 100 mm ¥4,500 ¥4,950

B 0061.A0 ｻｲﾚﾝｻｰﾎﾙﾀﾞｰ 120mm Silencer’s cradle-holder Ø 120 mm ¥4,100 ¥4,510

C 0061.B0 ｵｰﾊﾞﾙｻｲﾚﾝｻｰﾎﾙﾀﾞｰ/KZ Silencer’s oval cradle-holder KZ ¥17,100 ¥18,810

D 0256.GA ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄﾌﾞﾗｹｯﾄ 2015 Exhaust support ¥4,900 ¥5,390

E 0256.IC ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/ｽﾀﾝﾀﾞｰﾄﾞ (L) Rok GP Exhaust support ¥3,700 ¥4,070

F 0256.IB ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/ROTAX MAX 175mm Rotax Exhaust support ¥2,900 ¥3,190

G 0256.IA ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/OK (L) OK - Rok DVS exhaust support ¥3,700 ¥4,070

H 0256.I0SX ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/KZ(L) Left Rok Junior - KZ exhaust support ¥3,700 ¥4,070

I 0256.I0DX ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/KZ(R) Right Rok - KZ exhaust support ¥3,700 ¥4,070

J 0256.IDSX ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/ROK SHIFTER(L) Left Rok Shifter exhaust support ¥3,700 ¥4,070

K 0256.IDDX ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/ROK SHIFTER(R) Right Rok Shifter exhaust support ¥3,700 ¥4,070

K1 0256.IE ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/RKZ RKZ exhaust support ¥3,700 ¥4,070

L 0256.FB ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/MINI KID Mini Kid exhaust support ¥3,700 ¥4,070

M 0256.FC ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/NEOS Mini NEOS exhaust support ¥3,700 ¥4,070

N 0256.F0 ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ/ROOKIE Mini Rookie exhaust support ¥4,900 ¥5,390

O 0256.M6X24 ｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄﾌﾞﾗｹｯﾄﾎﾞﾙﾄ 6x24mm (□) SPECIAL BOLT 6x24 mm ¥110 ¥121

P V.TPSCEI10X40 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 10x40 TPSCEI Screw 10x40 mm ¥160 ¥176

Q V.TE8X30 ﾍｷｻｺﾞﾝﾎﾞﾙﾄ 8x30 TE screw 8x30 mm ¥50 ¥55

R R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

S R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17 mm ¥20 ¥22

T R.P.10X22 ﾜｯｼｬｰ D.10x20x2 Washer Ø 10x20x2 mm ¥20 ¥22

T1 R.P.10X30X2,5 ﾜｯｼｬｰ D.10x30x2.5 Washer Ø 10x30x2,5 mm ¥50 ¥55

U 0228.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M10/ALU Biconical AL washer Ø 10 mm ¥420 ¥462

V D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

W D.M8A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M8 ¥30 ¥33

X D.M10A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM10(ﾅｲﾛﾝ)LOW ﾛｯｸﾅｯﾄM10(ﾅｲﾛﾝ) LOW ¥50 ¥55

Y 0063.00 ｻｲﾚﾝｻｰﾎﾙﾀﾞｰﾗﾊﾞｰ Rubber washer for silencer holder ¥310 ¥341

Z 0060.00 ﾁｬﾝﾊﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ (130mm) Silencer’s spring L. 130 mm ¥570 ¥627

0059.00 ﾁｬﾝﾊﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ (55mm) Silencer’s spring L. 55 mm ¥460 ¥506

0059.A0 ﾁｬﾝﾊﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ (45mm) Silencer’s spring L. 45 mm ¥460 ¥506

0059.B0 ﾁｬﾝﾊﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ (35mm) Silencer’s spring L. 35 mm ¥460 ¥506

EXHAUST SYSTEM



In vigore dal - Effective from    01-08-202266

G

G

B

BARRE DI TORSIONE E FASCETTE
TORSION BARS AND RINGS

D

C

H

H

H

H

H

A

I

J

E

F

H

H

H

Nordix

Tav. 31



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

31 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0235.FAA ﾄｰｼｮﾝﾊﾞｰ/ｵｰﾊﾞﾙ 275mm Oval front bar L. 275 mm ¥4,800 ¥5,280

B 0235.FA ﾄｰｼｮﾝﾊﾞｰ D.28 NORDIX Nordix round front bar Ø 28 mm ¥4,500 ¥4,950

C 0235.FAB ﾄｰｼｮﾝﾊﾞｰ D.30x1.0 (ｸﾛｰﾑ) Round front bar Ø 30x1 mm (chromium-plated) ¥7,000 ¥7,700

D 0235.FAN ﾄｰｼｮﾝﾊﾞｰ D.30x1.5 (ｼﾙﾊﾞｰ) Round front bar Ø 30x1,5 mm (silver) ¥7,000 ¥7,700

E 0235.FAO ﾄｰｼｮﾝﾊﾞｰ D.30x2.0 (ｺﾞｰﾙﾄﾞ) Round front bar Ø 30x2 mm (gold) ¥7,000 ¥7,700

F 0235.GA ﾘｱﾄｰｼｮﾝﾊﾞｰ D.30 470mm Rear bar Ø 30 mm L. 470 mm ¥4,800 ¥5,280

G 0240.00 ｱﾙﾐｸﾗﾝﾌﾟ D.28/2ｽｸﾘｭｰ Cylindrical AL ring Ø 28 mm ¥6,400 ¥7,040

H 0240.B0 ｱﾙﾐｸﾗﾝﾌﾟ D.30/2ｽｸﾘｭｰ Cylindrical AL ring Ø 30 mm ¥6,400 ¥7,040

I 0240.C0DX ｵｰﾊﾞﾙｱﾙﾐｸﾗﾝﾌﾟ D.30/R/2ｽｸﾘｭｰ Oval AL ring Ø 30 mm Right ¥6,400 ¥7,040

J 0240.C0SX ｵｰﾊﾞﾙｱﾙﾐｸﾗﾝﾌﾟ D.30/L/2ｽｸﾘｭｰ Oval AL ring Ø 30 mm Left ¥6,400 ¥7,040

TORSION BARS AND RINGS



In vigore dal - Effective from    01-08-202268

A
Micro

B
Mini Exp

E
Rookie - Nordix

I

I

K
J

H

H

K

G

G

F

I

K
J
H

G

J
K

M

H
F

N

PIANALI
FLOOR PLATES

C

Mini NEOS

F1 OK - KZ

Mini KID
D

Tav. 32



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

32 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0072.D1B ﾌﾛｱｰﾌﾟﾚｰﾄ MICRO Micro AL floor plate ¥24,500 ¥26,950

B 0072.B0A ﾌﾛｱｰﾌﾟﾚｰﾄ MINI EXP Mini Exp AL floor plate ¥26,400 ¥29,040

C 0072.B0E ﾌﾛｱｰﾌﾟﾚｰﾄ NEOS Mini NEOS AL floor plate ¥26,400 ¥29,040

D 0072.B0B ﾌﾛｱｰﾌﾟﾚｰﾄ MINI KID Mini Kid AL floor plate ¥26,400 ¥29,040

E 0072.B0F ﾌﾛｱｰﾌﾟﾚｰﾄ ROOKIE EV (19-21) Rookie EV floor plate ¥26,400 ¥29,040

F 0072.00B AL floor plate

F1 0072.00C ﾌﾛｱｰﾌﾟﾚｰﾄ OK (19) OK floor plate ¥28,300 ¥31,130

F1 0072.00CA ﾌﾛｱｰﾌﾟﾚｰﾄ KZ (19) KZ floor plate ¥28,300 ¥31,130

F1 0072.00C1 ﾌﾛｱｰﾌﾟﾚｰﾄ OK-KZ (19)*TDX 32mm⽤ Krypton floor plate ¥28,300 ¥31,130

G V.TPSCEI6X20 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x20 TPSCEI screw 6x20 mm ¥40 ¥44

H 0031.00 ﾗﾊﾞｰﾜｯｼｬｰ6X20 Rubber Ø 6x20 mm Red ¥80 ¥88

H 0031.00N Rubber Ø 6x20 mm Black ¥80 ¥88

I 0033.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M6/ALU Biconical AL washer Ø 6 mm ¥290 ¥319

J R.P.6X18 ﾜｯｼｬｰ D.6x18 Washer Ø 6x18x1 mm ¥10 ¥11

K D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

M C.D.M6R ﾅｯﾄｶﾊﾞｰM6 M6 nut's cover Red ¥70 ¥77

M C.D.M6N M6 nut's cover Black ¥70 ¥77

N 0225.06 ﾌﾛｱｰﾊﾟﾈﾙﾌﾟﾗｸﾞ/ﾗﾊﾞｰ Plug ¥250 ¥275

FLOOR PLATES



In vigore dal - Effective from    01-08-202270

SERBATOI
FUEL TANKS

K L J

D

N

F

R J

P

O

I

M

E

PO

H

V
W

F

X

J

E

I

F

M

Q

T

U

T

P

J

R

F

P

N

S
I

M

Q

O

FE

Lt. 3
KF - Lt. 8,5

KZ - Lt. 8,5

A

C

B

Tav. 33



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

33 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0073.0B ﾌｭｰｴﾙﾀﾝｸ L.3/ROOKIE/13 Fuel tank Lts. 3 ¥18,900 ¥20,790

0073.0BEX Fuel tank Lts. 3 ¥18,900 ¥20,790

B 0073.E0 ﾌｭｰｴﾙﾀﾝｸ L.8.5/KF/13(2ﾆｯﾌﾟﾙ) OK fuel tank Lts. 8,5 ¥24,400 ¥26,840

0073.E0EX OK fuel tank Lts. 8,5 ¥24,400 ¥26,840

C 0073.EA ﾌｭｰｴﾙﾀﾝｸ L.8,5/KZ(3ﾆｯﾌﾟﾙ) KZ fuel tank Lts. 8,5 ¥26,200 ¥28,820

0073.EAEX KZ fuel tank Lts. 8,5 ¥26,200 ¥28,820

D 0260.00 ﾘｶﾊﾞﾘｰﾌｭｰｴﾙﾀﾝｸ Recovery fuel tank ¥1,030 ¥1,133

E 0224.00A ﾌｭｰｴﾙﾀﾝｸｷｬｯﾌﾟ3L-8L/KF Plug for fuel tank Lts 3 - Lts 8,5 Red ¥2,300 ¥2,530

0224.00B Plug for fuel tank Lts 3 - Lts 8,5 Black ¥2,300 ¥2,530

F 0224.A0 ｽﾓｰﾙﾌｭｰｴﾙﾀﾝｸｷｬｯﾌﾟ Small drilled plug for fuel tank Red ¥290 ¥319

0224.A0N Small drilled plug for fuel tank Black ¥290 ¥319

H 0077.CB ﾀﾝｸﾆｯﾌﾟﾙｵｰﾘﾝｸﾞ OR for fuel pipe's connector ¥30 ¥33

I 0075.A0 ﾌｭｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟｸﾗﾝﾌﾟ Fuel pipe's clamp ¥250 ¥275

J 0074.B0 ﾌｭｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟ 5x8/1m Fuel pipe Ø 5x8 mm ¥1,900 ¥2,090

K 0074.00 ﾌｭｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟ 5x10/1m Fuel pipe Ø 5x10 mm ¥810 ¥891

L 0074.C0 ﾌｭｰｴﾙﾊﾟｲﾌﾟ 6x9/1m/SA3 Fuel pipe Ø 6x9 mm ¥1,900 ¥2,090

M 0076.A0 ﾀﾝｸｳｴｲﾄ Fuel tank's weight ¥1,500 ¥1,650

N 0077.DAA ﾀﾝｸﾆｯﾌﾟﾙｼﾝｸﾞﾙ/2020 Fuel pipe's connector for 8,5 Lts. fuel tank ¥2,900 ¥3,190

O 0077.D0A ﾀﾝｸﾆｯﾌﾟﾙﾀﾞﾌﾞﾙ/2022(ﾎｰｽ側) Breather for 8,5 Lts. fuel tank ¥3,100 ¥3,410

P 0077.CBA ﾀﾝｸﾆｯﾌﾟﾙｵｰﾘﾝｸﾞ/2011 Viton OR for fuel pipe's connector ¥30 ¥33

Q 0073.002A ﾌｭｰｴﾙﾀﾝｸﾌｨｯｸｽﾉﾌﾞ Fuel tank's fixing knob Red ¥670 ¥737

0073.002AN Fuel tank's fixing knob Black ¥940 ¥1,034

R V.TE8X25 ﾍｷｻｺﾞﾝﾎﾞﾙﾄ 8x25 TE screw 8x25 mm ¥60 ¥66

S 0077.00 ﾀﾝｸﾆｯﾌﾟﾙｼﾝｸﾞﾙ(旧型) KZ fuel tank's connector ¥1,900 ¥2,090

T 0029.07 ﾀﾝｸﾆｯﾌﾟﾙﾜｯｼｬｰ（ﾌｧｲﾊﾞｰ） Fiber washer ¥60 ¥66

U 0077.B0 ﾀﾝｸﾆｯﾌﾟﾙﾅｯﾄ Fuel tank connector's nut ¥840 ¥924

V V.TPSCEI8X20 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 8x20 TPSCEI screw 8x20 mm ¥60 ¥66

W 0216.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M8/ALU Biconical AL washer Ø 8 mm ¥360 ¥396

X R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8x17 Washer Ø 8x17 mm ¥20 ¥22

0224.C0 Kit for locking fuel transfer for fuel tank Kit for locking fuel transfer for fuel tank ¥600 ¥660

FUEL TANKS



In vigore dal - Effective from    01-08-202272

POMPA FRENO
BRAKE PUMP BSM2

H

B

C

E

F

D

G

I

I

J

J
K

K

A

Tav. 34



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

34 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0029.IA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ COMP BSM2/NEOS Complete BSM2 brake pumps ¥61,500 ¥67,650

B 0029.B13 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ BS2 BSM brake pump's spring ¥260 ¥286

D 0029.B10A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟｽﾄﾝ D.13-8/BSM BSM brake pump's AL piston Ø 13-8 mm ¥2,700 ¥2,970

E 0029.12 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｼｰｶﾞｰ Seeger ¥20 ¥22

F 0120.00 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾀﾞｽﾄｶﾊﾞｰ LONG BSM brake pump's dusty rubber cap Red ¥1,300 ¥1,430

F 0120.00N BSM brake pump's dusty rubber cap Black ¥1,300 ¥1,430

G 0078.B1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/ｽﾄﾚｰﾄ M10x1-1/8 (2015) Brake pipe's straight connector M10x1-1/8" ¥1,100 ¥1,210

H 0029.B6A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾌﾟﾗｸﾞ&O-ﾘﾝｸﾞ Discharge plug with OR ¥1,100 ¥1,210

0029.B7 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾌﾟﾗｸﾞｵｰﾘﾝｸﾞ Discharge plug's OR ¥70 ¥77

I V.TCE6X55 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x55 TCEI screw 6 x 55 ¥70 ¥77

I V.TCE6X60F Drilled TCEI screw 6x60 mm ¥0

J D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

K R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

0255.00 Spring for drilled screws ¥0

BSM2 BRAKE PUMPS



In vigore dal - Effective from    01-08-202274

POMPA FRENO
BRAKE PUMP

A2

B

B M

R
R

M

M

P

P

PQ

Q

G

H
O

I

C

J

D

E
K

N

L
F

Tav. 35 MINI KID

A1



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

35 コード 商品名 Description 税抜 税込

A1 0030.FA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ COMP MINI KID Mini Kid Brake pump ¥60,200 ¥66,220

A2 0028.01 ﾌﾞﾚｰｷﾌｫｰｸﾋﾟﾝ M6X12(S) Fork M6x12 mm ¥880 ¥968

B 0028.03 ﾋﾟﾝ/ﾌｫｰｸ 6x18/1ﾎｰﾙ Pin 6x18 mm (1 hole) ¥670 ¥737

C 0029.B6A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾌﾟﾗｸﾞ&O-ﾘﾝｸﾞ Discharge plug with OR ¥1,100 ¥1,210

D 0030.03 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ MINI KID Mini Kid pump spring ¥290 ¥319

E 0030.04 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｼｰｶﾞｰ MINI KID Seeger ¥50 ¥55

F 0030.C2 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟｽﾄﾝ MINI KID Mini Kid brake pump's piston ¥5,000 ¥5,500

G 0030.F6 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾚﾊﾞｰ MINI KID Mini Kid brake pump's lever ¥2,900 ¥3,190

H 0030.F7 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾚﾊﾞｰｺﾈｸｼｮﾝ MINI KID Mini Kid brake pump's connection ¥5,700 ¥6,270

I 0030.F9 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾚﾊﾞｰﾋﾟﾝ BSM4 Mini Kid brake pump's pin ¥1,600 ¥1,760

J 0078.B1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/ｽﾄﾚｰﾄ M10x1-1/8 (2015) Brake pipe's straight connector M10x1-1/8" ¥1,100 ¥1,210

K 0097.05 Oil-seal

L 0100.B10A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾗｲﾆﾝｸﾞ D.22 (MINI KID) Brake pump's lining ¥780 ¥858

M 0119.09 ﾍﾟｸﾞﾛｯｸｺｯﾀｰﾋﾟﾝ Peg's locking split-pin ¥20 ¥22

N 0119.A1 ﾏｽﾀｰﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞ53mm BS3-4-5-6-7 BS5 - SA2 - SA3 pump's push rod L. 53 mm ¥1,900 ¥2,090

O D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

P R.P.6X11 ﾜｯｼｬｰ D.6x11x1,5mm Washer Ø 6,4x11x1,5 mm ¥10 ¥11

Q R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

R V.TB6X30 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x30 TB screw 6x30 mm ¥90 ¥99

MINI KID BRAKE PUMP



In vigore dal - Effective from    01-08-202276

A

E

C

B

D

MK

N

LG

I
I

F

J
H

O

O

Tav. 36 POMPA FRENO
BRAKE PUMP BSM4



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

36 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0030.EA ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ COMP BSM4 BSM 4 Brake pump ¥62,500 ¥68,750

B 0029.D15 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸﾗｲﾆﾝｸﾞ Brake pump tank's lining ¥1,800 ¥1,980

C 0029.D16 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸﾗｲﾆﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ Brake pump tank's washer ¥310 ¥341

D 0029.D6 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸ Brake pump's tank ¥9,200 ¥10,120

E 0029.D6A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸｷｬｯﾌﾟ Brake pump tank's cap ¥6,100 ¥6,710

F 0030.E2 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟｽﾄﾝ BSM4 BSM 4 brake pump's piston ¥4,600 ¥5,060

G 0030.E3 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ BSM4 BSM 4 pump spring ¥1,700 ¥1,870

H 0030.E4 ｼｰｶﾞｰBSM4 Seeger ¥30 ¥33

I 0030.E5 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾗｲﾆﾝｸﾞ BSM4 Brake pump's lining ¥1,100 ¥1,210

J 0030.E6 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙｼｰﾙ BSM4 Oil-seal ¥1,300 ¥1,430

K 0030.E7 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾚﾊﾞｰBSM4 BSM 4 brake pump's lever ¥3,200 ¥3,520

L 0030.F9 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾋﾟﾝ BSM4 Mini Kid brake pump's pin ¥1,600 ¥1,760

M 0081.B3BA Drilled screw 1/8 for banjo fitting

N 0119.09 ﾍﾟｸﾞﾛｯｸｺｯﾀｰﾋﾟﾝ Peg's locking split-pin ¥20 ¥22

O R.P.6X11 ﾜｯｼｬｰ D.6x11x1,5mm Washer Ø 6,4x11x1,5 mm ¥10 ¥11

P 0081.B3VR ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄﾜｯｼｬｰ 1/8 Washer for drilled screw ¥110 ¥121

BSM 4 BRAKE PUMP



In vigore dal - Effective from    01-08-202278

M

C

I

O

N

N

M

O

L

J

D

E

E

D

G

FD

F

J
B

B

D

I

K

C
L

G

K

A

H

H

Tav. 37 POMPA FRENO
BRAKE PUMP SA2 - SA3 - BSS - BSD



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

37 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0029.GB ｾﾙﾌｱｼﾞｬｽﾄﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ  SA2-SA3-BSS COMP Complete one-piece brake pump SA2 - SA3 - BSS ¥71,300 ¥78,430

B 0078.B1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/ｽﾄﾚｰﾄ M10x1-1/8 (2015) Brake pipe's straight connector M10x1-1/8" ¥1,100 ¥1,210

C 0029.D13A ｾﾙﾌｱｼﾞｬｽﾄﾏｽﾀｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SHORT(現⾏) Brake pump's spring ¥320 ¥352

D+E 0029.D10DKIT ｾﾙﾌｱｼﾞｬｽﾄﾏｽﾀｰﾋﾟｽﾄﾝ D.13-8/LONG（ﾗｲﾆﾝｸﾞ付） Brake pump's lining Ø 13-8 mm ¥5,600 ¥6,160

F 0029.12 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｼｰｶﾞｰ Seeger ¥20 ¥22

G 0120.A0 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾀﾞｽﾄｶﾊﾞｰ SHORT Brake pump's dusty rubber cap ¥1,300 ¥1,430

G 0120.A0N Brake pump's dusty rubber cap ¥1,300 ¥1,430

H 0029.B6A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾌﾟﾗｸﾞ&O-ﾘﾝｸﾞ Discharge plug with OR ¥1,100 ¥1,210

I V.TCE6X55 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x55 TCEI screw 6 x 55 ¥70 ¥77

J R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

K D.M6A.A. ﾅｯﾄ M6 A.A. nut M6 ¥20 ¥22

L 0029.D6 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸ Brake pump's tank ¥9,200 ¥10,120

M 0029.D6A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸｷｬｯﾌﾟ Brake pump tank's cap ¥6,100 ¥6,710

N 0029.D15 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸﾗｲﾆﾝｸﾞ Brake pump tank's lining ¥1,800 ¥1,980

O 0029.D16 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸﾗｲﾆﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ Brake pump tank's washer ¥310 ¥341

SA2 - SA3 - BSS - BSD BRAKE PUMP



In vigore dal - Effective from    01-08-202280

Tav. 38 POMPA FRENO
BRAKE PUMP BSZ

A B

E

K

L

D

F

C

O

J

H

G

I
M

N

H



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

38 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0029.GC ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰ COMP BSZ Complete one-piece brake pump BSZ ¥84,100 ¥92,510

B 0029.GCEX Complete one-piece brake pump BSZ ¥84,100 ¥92,510

C 0029.B6A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾌﾟﾗｸﾞ&O-ﾘﾝｸﾞ Discharge plug with OR ¥1,100 ¥1,210

D 0029.D6 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸ Brake pump's tank ¥9,200 ¥10,120

E 0029.D6A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸｷｬｯﾌﾟ Brake pump tank's cap ¥6,100 ¥6,710

F 0029.GC6B ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸｽﾍﾟｰｻｰ Pump Tank's spacer ¥290 ¥319

G 0029.GC10 ｱｼﾞｬｽﾄﾏｽﾀｰﾋﾟｽﾄﾝ D.16-9BSK-BSZ Brake pump's piston Ø 16-9 mm ¥4,100 ¥4,510

H 0029.GC9 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾗｲﾆﾝｸﾞ D.16-9BSK-BSZ Brake pump's lining Ø 16-9 mm ¥2,200 ¥2,420

I 0029.GC12 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｼｰｶﾞｰBSZ Brake pump's Seeger ¥30 ¥33

J 0029.D13A ｾﾙﾌｱｼﾞｬｽﾄﾏｽﾀｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ SHORT(現⾏) Brake pump's spring ¥320 ¥352

K 0029.D15 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸﾗｲﾆﾝｸﾞ Brake pump tank's lining ¥1,800 ¥1,980

L 0029.D16 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｵｲﾙﾀﾝｸﾗｲﾆﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ Brake pump tank's washer ¥310 ¥341

M 0120.A0 ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾀﾞｽﾄｶﾊﾞｰ SHORT Brake pump's dusty rubber cap ¥1,300 ¥1,430

N 0120.A0N Brake pump's dusty rubber cap ¥1,300 ¥1,430

O 0078.B1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/ｽﾄﾚｰﾄ M10x1-1/8 (2015) Brake pipe's straight connector M10x1-1/8" ¥1,100 ¥1,210

BSZ BRAKE PUMP



In vigore dal - Effective from    01-08-202282

M L

M
K

O

H

H
B
B

F I

I

H

I

L

H
I

N G

G

NC
G

E
D

D

G

G

Mini Neos

A

Q

P

J

J

Tav. 39 PINZA FRENO POSTERIORE
REAR BRAKE CALIPER BSM - NEOS



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

39 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0082.JAB ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ BSM/COMP NEOS Complete BSM rear brake caliper Mini Neos ¥76,500 ¥84,150

B 0082.E15A ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾋﾟﾝ BS6-BSM-SA2-BSD/LONG/57mm Pad's pin for BSD - BSM rear brake caliper ¥320 ¥352

C 0082.J4 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ BSM BSM rear brake caliper's pad ¥14,000 ¥15,400

D 0082.J3 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞｽﾍﾟｰｻｰ 0.5mm BSM Pad's spacer for BSM rear brake caliper Thickness 0,5mm ¥590 ¥649

E 0082.06A ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝ BS1-2-BSM BSM rear brake caliper's piston ¥2,500 ¥2,750

F 0082.05 ｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝｶｯﾌﾟ BS1-2-BSM (1 3/16) BSM rear brake caliper's lining ¥610 ¥671

G V.TCE5X30 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 5x30 TCEI screw 5x30 mm ¥40 ¥44

H 0082.07 ﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ BS1-2-BSM Pad's return spring for BSM rear brake caliper ¥340 ¥374

I 0082.08 ﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝﾎﾞﾙﾄｶﾗｰ BS1-2-BSM Tube for pad's screw for BSM rear brake caliper ¥670 ¥737

J 0081.B3BA ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄｽｸﾘｭｰ 1/8 Drilled screw 1/8 for banjo fitting ¥780 ¥858

K 0081.B3VR ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄﾜｯｼｬｰ 1/8 Washer for drilled screw ¥110 ¥121

L V.TCE4X6 ﾌﾛﾝﾄｴｱｰﾌﾞﾘｰﾄﾞ 4X6mm TCEI screw 4x6 mm ¥40 ¥44

M 0223.B0 ｵｰﾘﾝｸﾞ 2012 OR 2012 ¥20 ¥22

N V.TCE8X35 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x35 TCEI screw 8x35 mm ¥80 ¥88

O D.M5C ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄM5 Metal self-locking nut M5 ¥30 ¥33

P 0309.00 ﾌﾞﾚｰｷｴｱｰｺﾝﾍﾞｱｰ Brake's air conveyor ¥3,300 ¥3,630

Q 0309.00KIT Screws for brake's air conveyor

BSM NEOS REAR BRAKE CALIPER



In vigore dal - Effective from    01-08-202284

A

Q

B

C

F

J

J

I

I

H
N

N
K

E

F

O

O

P

P

L

H

D

G
M

Tav. 40 PINZA FRENO POSTERIORE
REAR BRAKE CALIPER BSM4



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

40 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0082.HB ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ BSM 4 COMP Complete BSM 4 rear brake caliper ¥147,000 ¥161,700

B 0081.B3BA ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄｽｸﾘｭｰ 1/8 Drilled screw 1/8 for banjo fitting ¥780 ¥858

C 0081.B3VR ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄﾜｯｼｬｰ 1/8 Washer for drilled screw ¥110 ¥121

D 0082.E15A ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾋﾟﾝ BSM-SA2-BSD/LONG/57mm Pad's pin for BSD - BSM rear brake caliper ¥320 ¥352

E 0082.HB3 ﾌﾞﾚｷｷｬﾘﾊﾟｰｽﾍﾟｰｻｰ 6 mm Brake caliper's spacer 6 mm ¥2,100 ¥2,310

F 0100.D12 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｴｱｰﾌﾞﾘｰﾄﾞ BS5-7-SA3-BSS-BSM4 Discharge plug M6 ¥1,300 ¥1,430

G 0100.E14 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾛｯｸﾌﾞｯｼｭ BS5-BSS Locking bush for BSS front brake caliper's pad ¥420 ¥462

H 0100.F9 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾋﾟｽﾄﾝﾏｸﾞﾈｯﾄ BS7-SA3-BSS-BSM4 Magneto for SA3 caliper's piston ¥960 ¥1,056

I 0100.G10 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｽｸｴｱｰﾗﾊﾞｰ BSS-KZ/BSM4 KZ BSS front caliper's lining ¥1,400 ¥1,540

J 0100.G11A ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾋﾟｽﾄﾝ BSS-KZ-BSM4 Front brake caliper piston KZ BSS ¥2,900 ¥3,190

K 0100.G2 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ BSS-KZ/BSM4/2pcs Front brake pad BSS / BSM4 ¥12,300 ¥13,530

L D.M5C ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄM5 Metal self-locking nut M5 ¥30 ¥33

M G.4X4 ﾛｯｸﾌﾞｯｼｭｽｸﾘｭｰ4x4 Lock M4x4 mm flat tip ¥40 ¥44

N V.TB3X6 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 3X6 (ﾏｸﾞﾈｯﾄｽｸﾘｭｰ/BSS-KZ-BSM4) TB screw 3x6 mm ¥60 ¥66

O V.TCE6X30 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x30 TCEI screw 6x30 mm ¥40 ¥44

P V.TCE6X45 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x45 TCEI screw 6x45 mm ¥60 ¥66

Q 0226.00E ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰｻﾎﾟｰﾄ Rookie EV Rear caliper's support for  Mini uk - Rookie EV ¥6,100 ¥6,710

BSM 4 REAR BRAKE CALIPER



In vigore dal - Effective from    01-08-202286

PINZA FRENO POSTERIORE
REAR BRAKE CALIPER

A

C

C

B

B

G
E

F

D
P

N

L

O

H

L I

P D F E G

Q

R

M

Tav. 41 BSD



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

41 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0082.GB ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ BSD/COMP OK Complete BSD rear brake caliper ¥128,600 ¥141,460

B 0078.B1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/ｽﾄﾚｰﾄ M10x1-1/8 (2015) Brake pipe's straight connector M10x1-1/8" ¥1,100 ¥1,210

C 0082.D12 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｴｱｰﾌﾞﾘｰﾄﾞ BS6-SA2-BSD Discharge plug Ø 7x1 mm ¥1,300 ¥1,430

D 0082.D13 ﾌﾞﾚｰｷﾋﾟｽﾄﾝﾏｸﾞﾈｯﾄ BS5-6-SA2-BSD Magneto for BS5 - SA2 caliper's piston ¥780 ¥858

E 0082.D5 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｽｸｴｱｰﾗﾊﾞｰ BS6-SA2-BSD SA2 rear brake caliper's lining ¥1,400 ¥1,540

F 0082.D6A ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾋﾟｽﾄﾝ BS6-SA2-BSD SA2 rear brake caliper's piston ¥3,200 ¥3,520

G 0082.D9A ﾘｱｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝｸﾘｯﾌﾟ BS6-SA2-BSD SA2 rear brake caliper's clip ¥420 ¥462

H 0082.E14 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾛｯｸﾌﾞｯｼｭ BS6-SA2-BSD Locking bush for SA2 rear brake caliper's pad ¥420 ¥462

I 0082.E15A ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾋﾟﾝ BS6-BSM-SA2-BSD/LONG/57mm Pad's pin for BSD - BSM rear brake caliper ¥320 ¥352

M 0082.G4KIT ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ BSDx2 BSD rear brake caliper's pad (2 pcs box) ¥12,600 ¥13,860

N D.M5C ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄM5 Metal self-locking nut M5 ¥30 ¥33

O G.4X4 ﾛｯｸﾌﾞｯｼｭｽｸﾘｭｰ4X4 Lock M4x4 mm flat tip ¥40 ¥44

P V.TPSCEI4X14 ﾏｸﾞﾈｯﾄｽｸﾘｭｰ 4X14 TPSCEI screw 4x14 mm ¥30 ¥33

Q 0309.00 ﾌﾞﾚｰｷｴｱｰｺﾝﾍﾞｱｰ Brake's air conveyor ¥3,300 ¥3,630

R 0309.00KIT Screws for brake's air conveyor

0082.G10 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾌﾟﾗｸﾞｵｰﾘﾝｸﾞ BSD Rear caliper plug BSD o-ring ¥60 ¥66

0082.G1A ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾌﾟﾗｸﾞ BSD Rear caliper plug BSD ¥5,600 ¥6,160

BSD REAR BRAKE CALIPER



In vigore dal - Effective from    01-08-202288

PINZA FRENO ANTERIORE
FRONT BRAKE CALIPER

A

C

C

B

E
D

E
D

KL
M

N

N

O

O

K
L

M N O

N O

R

P
P

H

G
F

Left Right

Q

Tav. 42 BSS



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

42 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0100.GBDX ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ BSS-KZ/R/COMP Complete right BSS front brake caliper ¥118,600 ¥130,460

A 0100.GBSX ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ BSS-KZ/L/COMP Complete left BSS front brake caliper ¥118,600 ¥130,460

B 0078.B1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/ｽﾄﾚｰﾄ M10x1-1/8 (2015) Brake pipe's straight connector M10x1-1/8" ¥1,100 ¥1,210

C 0100.D12 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｴｱｰﾌﾞﾘｰﾄﾞ BS5-7-SA3-BSS-BSM4 Discharge plug M6 mm ¥1,300 ¥1,430

D 0100.G6 ｲﾓﾈｼﾞ 5x6mm BSS-KZ Lock cup tip ¥50 ¥55

E 0100.G7 ｽﾁｰﾙﾎﾞｰﾙ 4mm BSS-KZ Steel ball 4 mm ¥60 ¥66

F 0100.G14 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾋﾟﾝ BSS-KZ/52mm Front pad pin kz BSS ¥460 ¥506

G 0100.E14 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾛｯｸﾌﾞｯｼｭ BS5-BSS Locking bush for BSS front brake caliper's pad ¥420 ¥462

H G.4X4 ﾛｯｸﾌﾞｯｼｭｽｸﾘｭｰ4X4 Lock M4x4 mm flat tip ¥40 ¥44

K 0100.G3 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝｸﾘｯﾌﾟ BSS-KZ Front caliper thickness clip KZ BSS ¥460 ¥506

L 0100.G10 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｽｸｴｱｰﾗﾊﾞｰ BSS-KZ/BSM4 KZ BSS front caliper's lining ¥1,400 ¥1,540

M 0100.G11A ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾋﾟｽﾄﾝ BSS-KZ-BSM4 Front brake caliper piston KZ BSS ¥2,900 ¥3,190

N 0100.F9 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾋﾟｽﾄﾝﾏｸﾞﾈｯﾄ BS7-SA3-BSS-BSM4 Magneto for SA3 caliper's piston ¥960 ¥1,056

O V.TB3X6 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 3X6 (ﾏｸﾞﾈｯﾄｽｸﾘｭｰ/BSS-KZ-BSM4) TB screw 3x6 mm ¥60 ¥66

P 0100.G2 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ BSS-KZ/BSM4 2pcs Front brake pad BSS / BSM4 ¥12,300 ¥13,530

R D.M5C ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄM5 Metal self-locking nut M5 ¥30 ¥33

0100.G1A ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾌﾟﾗｸﾞ BSS Rear caliper plug KZ BSS ¥4,600 ¥5,060

0100.G5 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾌﾟﾗｸﾞｵｰﾘﾝｸﾞ BSS-KZ Front caliper plug KZ BSS o-ring ¥60 ¥66

BSS FRONT BRAKE CALIPER



In vigore dal - Effective from    01-08-202290

PINZA FRENO POSTERIORE MECCANICA
REAR MECHANICAL BRAKE CALIPER

A

M

C

G

GC

M

M

M

M

M

M

M

F

R
I

H

O

E O

H
I

R

B

P

D

L
L

K

K

D

E

H

H

P

C

C

G

G

F

M

M

I

R T

JI
R

J

T

N

Q

Q
S

S

Tav. 43 BSC



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

43 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0116.C0 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ  BSC/COMP BSC rear mechanical brake caliper ¥43,100 ¥47,410

B 0116.C1 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾊｰﾌﾎﾞﾃﾞｨｰ  BSC BSC half body mechanical rear brake caliper ¥20,900 ¥22,990

C 0116.C2 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾚﾊﾞｰ  BSC Mechanical brake caliper's lever BSC ¥2,900 ¥3,190

D 0116.C3 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝ  BSC BSC mechanical brake caliper's piston ¥2,900 ¥3,190

E 0116.C4 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾚﾊﾞｰﾋﾟﾝ  BSC BSC pin for mechanical brake caliper lever ¥810 ¥891

F 0116.C5 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾚﾊﾞｰﾋﾟﾝ ﾋﾟｽﾄﾝﾌﾟｯｼｭ BSC Pin for brake caliper's piston push ¥670 ¥737

G 0116.C6 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾚﾊﾞｰﾜｲﾔｰﾋﾟﾝ BSC BSC pin for brake caliper's cable ¥670 ¥737

H 0082.07 ﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝｽﾌﾟﾘﾝｸﾞ BS1-2-BSM Pad's return spring for BSM rear brake caliper ¥340 ¥374

I 0082.08 ﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝﾎﾞﾙﾄｶﾗｰ BS1-2-BSM Tube for pad's screw for BSM rear brake caliper ¥670 ¥737

J 0082.E15A ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾋﾟﾝBS6-BSM-SA2-BSD/LONG/57mm Pad's pin for BSD - BSM rear brake caliper ¥320 ¥352

K 0082.J3 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞｽﾍﾟｰｻｰ 0.5mm BSM Pad's spacer for BSM rear brake caliper Thickness 0,5mm ¥590 ¥649

L 0082.J4 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ BSM BSM rear brake caliper's pad ¥14,000 ¥15,400

M 0116.B8 ｻｰｸﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝ Circle spring ¥380 ¥418

N 0226.DB ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰｻﾎﾟｰﾄ D.180  BSC BSC rear brake caliper's support d.180 ¥3,500 ¥3,850

O D.M5C ﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝﾅｯﾄM5 Metal self-locking nut M5 ¥30 ¥33

P D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

Q R.E.8 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.8x15 Spring washer Ø 8 mm ¥30 ¥33

R V.TCE5X30 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾘﾀｰﾝｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 5x30 TCEI screw 5x30 mm ¥40 ¥44

S V.TCE8X20 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x20 TCEI screw 8x20 mm ¥60 ¥66

T V.TCE8X35 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x35 TCEI screw 8 x 35 ¥80 ¥88

BSC REAR MECHANICAL BRAKE CALIPER



In vigore dal - Effective from    01-08-202292

A

R
T

H
S

K

B

NR
T

P

L

U
Q N

I

G
F

I

O

O

M

D

G

E

I

I

N
Q

C

P

L

T

V
J

N

T

D

V

S
HU

PINZA FRENO POSTERIORE MECCANICA
REAR MECHANICAL BRAKE CALIPERTav. 44 MICRO



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

44 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0116.EA ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰ MICRO Complete brake caliper Micro ¥78,500 ¥86,350

B 0116.E1R ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾊｰﾌﾎﾞﾃﾞｨｰDX  MICRO  DX brake caliper's half body Micro ¥30,100 ¥33,110

C 0116.E1L ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾊｰﾌﾎﾞﾃﾞｨｰSX  MICRO SX brake caliper's half body Micro ¥30,100 ¥33,110

D 0116.E2 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾚﾊﾞｰ MICRO mechanical brake caliper's lever Micro ¥3,200 ¥3,520

E 0116.E3L ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝSX MICRO SX brake caliper's piston Micro ¥3,700 ¥4,070

F 0116.E3R ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟｽﾄﾝDX MICRO DX brake caliper's piston Micro ¥3,700 ¥4,070

G 0116.E4 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞｽﾍﾟｰｻｰ MICRO Pad's spacer ¥110 ¥121

H 0116.E5 ﾛｯｸﾊﾟｯﾄﾞｱｼﾞｬｽﾄﾒﾝﾄ MICRO Lock pad's adjustment ¥8,100 ¥8,910

I 0116.E6 ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝ 6x6mm MICRO Micro brake caliper's pin 6x6 mm ¥60 ¥66

J 0116.E7L ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾚﾊﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞSX MICRO SX brake caliper's lever spring Micro ¥2,500 ¥2,750

K 0116.E7R ﾘｱﾌﾞﾚｰｷｷｬﾘﾊﾟｰﾚﾊﾞｰｽﾌﾟﾘﾝｸﾞDX MICRO DX brake caliper's lever spring Micro ¥2,500 ¥2,750

L 0116.E8 ｷｬﾘﾊﾟｰｱｼﾞｬｽﾀｰﾍﾟｸﾞ MICRO-MINI KID Adjuster's peg brake caliper Micro - Mini Kid ¥1,900 ¥2,090

M 0116.E10 ﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞﾛｯｸﾋﾟﾝ MICRO Locking pin for Micro pad ¥140 ¥154

N 0116.B8 ｻｰｸﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝ Circle spring ¥380 ¥418

O 0100.F2 ﾌﾛﾝﾄﾌﾞﾚｰｷﾊﾟｯﾄﾞ BS7-SA3/x2 SA3 front brake caliper's pad ¥14,200 ¥15,620

P 0213.00 ｱｸｻﾙﾜｲﾔｰｱｼﾞｬｽﾀｰ Adjuster ¥490 ¥539

Q D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

R D.M8A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM8（ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M8 ¥30 ¥33

S D.F.M5 Flanged nut M5 mm ¥0

T R.E.8 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.8x15 Spring washer Ø 8 mm ¥30 ¥33

U R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

V V.TCE8X65 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x65 TCEI screw 8x65 mm ¥0

MICRO MECHANICAL BRAKE CALIPER



In vigore dal - Effective from    01-08-202294

I

GRUPPO PUNTALI E RIPARTITORE
PUSH RODS SYSTEMS AND BRAKE BIAS ADJUSTER

L

M

K

K

L
J

I

F

L

G

L

O
O

T

U

W

E

F

I

G

VG

L

F

Z

L

Y
K

I

FE

Q

R

K

P
M

N

O

G

H

G

G

I

C

F

F
M

L

E

E

G
G

J

F

F

FD

D

G

G

L

C

I

X

BSM - BSM2 SA2 - SA3 - BSD

BSS

A B

S

Tav. 45



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

45 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0117.00 ﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞｼｽﾃﾑ BSM Complete BSM pump's push rods system ¥14,200 ¥15,620

B 0117.00A ﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞｼｽﾃﾑ BS4-5-6-7 Complete SA2 - SA3 pump's push rods system ¥15,400 ¥16,940

C 0117.01 ﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞﾌﾟﾚｰﾄ Push rod's plate ¥3,200 ¥3,520

D 0119.01 ﾏｽﾀｰﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞ 68mm BSM BSM pump's push rod L. 68 mm ¥1,300 ¥1,430

E 0119.A1 ﾏｽﾀｰﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞ53mm BS3-4-5-6-7 BS5 - SA2 - SA3 pump's push rod L. 53 mm ¥1,900 ¥2,090

F 0119.09 ﾍﾟｸﾞﾛｯｸｺｯﾀｰﾋﾟﾝ Peg's locking split-pin ¥20 ¥22

G 0028.01 ﾌﾞﾚｰｷﾌｫｰｸﾋﾟﾝ M6X12(S) Fork M6x12 mm ¥880 ¥968

H 0028.B1 ﾌﾞﾚｰｷﾌｫｰｸﾋﾟﾝ M6X24(L) Fork M6x24 mm ¥1,100 ¥1,210

I 0028.03 ﾋﾟﾝ/ﾌｫｰｸ 6x18/1ﾎｰﾙ Pin 6x18 mm (1 hole) ¥670 ¥737

J 0028.04 ﾋﾟﾝ/ﾌｫｰｸ 6x22/2ﾎｰﾙ Pin 6x22 mm (2 holes) ¥1,100 ¥1,210

K D.M6 ﾅｯﾄ M6 Nut M6 mm ¥10 ¥11

L R.P.6X11 ﾜｯｼｬｰ D6.4x11x1,5mm Washer Ø 6,4x11x1,5 mm ¥10 ¥11

M R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6.3x12.5x1mm Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

N 0028.05 ﾌﾞﾚｰｷﾍﾟﾀﾞﾙﾌｫｰｸﾎﾞﾙﾄ M6 M6 threaded pin with head ¥1,500 ¥1,650

O D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

P 0116.B8 ｻｰｸﾙｽﾌﾟﾘﾝｸﾞｷｬﾘﾊﾟｰﾋﾟﾝ Circle spring ¥38 ¥42

Q 0118.
ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾛｯﾄﾞL.(290-355-395-435-470-480-490-510-
525-540-560-575-595-600-610)mm

Brake pump's control rod L. (290 - 355 - 395 - 435 - 470 -
480 - 490 - 510 - 525 - 540 - 560 - 575 - 595 - 600 - 610) mm ¥3,200 ¥3,520

R 0118.435A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾛｯﾄﾞ435mm/Jr.ﾌｯﾄｻﾎﾟｰﾄ⽤ Brake pump's bent control rod L. 435 mm ¥4,900 ¥5,390

R 0118.470A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰﾛｯﾄﾞ470mm/ﾗﾀﾞｰﾍﾟﾀﾞﾙ⽤ Brake pump's bent control rod L. 470 mm ¥4,900 ¥5,390

S 0119.00A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｱｰﾑ COMP/BS3-5 Complete set of lengthening arms BS5 ¥22,400 ¥24,640

T 0119.04A ﾏｽﾀｰｼﾘﾝﾀﾞｰｻﾎﾟｰﾄﾌﾟﾚｰﾄ/L BS5 lengthening arms' plate ¥3,700 ¥4,070

U 0119.05A ﾚｼﾞｽﾀｰﾉﾌﾞALU BS5 lengthening arms' knob ¥4,900 ¥5,390

V 0119.07 ﾌﾟｯｼｭﾛｯﾄﾞｾﾝﾀｰﾍﾟｸﾞ Central peg for BS5 lengthening arms ¥2,700 ¥2,970

W 0119.10 ﾚｼﾞｽﾀｰｱｰﾑ BS5 Threaded bar for BS5 lengthening arms ¥170 ¥187

X 0119.12 ﾍﾟｸﾞﾛｯｸﾗﾊﾞｰ Anti-unscrewing rubber for BS5 lengthening arms ¥20 ¥22

Y G.6X8 ﾍﾟｸﾞﾛｯｸM6x8 Lock M6x8 mm flat tip ¥40 ¥44

Z R.E.6 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.6x12 Spring washer Ø 6 mm ¥20 ¥22

PUSH RODS SYSTEMS AND BRAKE ADJUSTER



In vigore dal - Effective from    01-08-202296

KIT TUBI FRENO
BRAKE PIPES KIT

A

Rookie - Nordix

V

U

I

S T

OM NK

OM NJ

RP QL

BSS H2

G

H1

B C

D

F

E1

E2

Z

AA

Tav. 46



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

46 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0081.C3 Brake pipes kit for Rookie - Nordix

B 0081.BKFBS6 SA2 brake pipes kit

C 0081.BKF1060 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ OK/ﾘｱ1090mm SA2 brake pipe Long ¥15,800 ¥17,380

D 0081.BKF1000 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ OK/ﾘｱ1020mm SA2 brake pipe Short ¥15,400 ¥16,940

E1 0081.BM1035 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ NEOS (1035mm) Neos brake pipe Long ¥19,800 ¥21,780

E2 0081.BM990 ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ NEOS (990mm) Neos brake pipe Short ¥19,300 ¥21,230

F 0081.BKFBS7 SA3 brake pipes kit

G 0081.BMUSA ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ KIT/ROOKIE EV BSM 4 brake pipes kit ¥32,100 ¥35,310

H1 0081.BF ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ KIT KZ/ﾌﾛﾝﾄ (2015) BSS Front brake pipes kit ¥36,400 ¥40,040

H2 0081.BR ｽﾁｰﾙﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽ KIT KZ/ﾘｱ (2015) BSS Rear brake pipes kit ¥37,400 ¥41,140

I 0217.A0 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽﾅｲﾛﾝｸﾗﾝﾌﾟ(BS7) Double silicon clamp ¥250 ¥275

J 0227.A06 ﾊﾟｲﾌﾟﾀｲﾄﾆﾝｸﾞﾘﾝｸﾞ 6mm Pipe's tightening ring Ø 6 mm ¥640 ¥704

K 0227.A10 ﾊﾟｲﾌﾟﾀｲﾄﾆﾝｸﾞﾘﾝｸﾞ 10mm Pipe's tightening ring Ø 10 mm ¥590 ¥649

L 0227.A15 ﾊﾟｲﾌﾟﾀｲﾄﾆﾝｸﾞﾘﾝｸﾞ 16mm Pipe's tightening ring Ø 16 mm ¥710 ¥781

M V.TB5X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x16 TB screw 5x16 mm ¥80 ¥88

N R.P.5X11 ﾜｯｼｬｰ D.5x11 Washer Ø 5x11x1 mm ¥10 ¥11

O D.M5A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄ M5(ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M5 mm ¥20 ¥22

P V.TB6X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x16 TB screw 6x16 mm ¥50 ¥55

Q R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

R D.M6A.A. ﾅｯﾄ M6 A.A. nut M6 ¥20 ¥22

S 0078.A1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/ｽﾄﾚｰﾄBS5-6-SA2 Brake pipe's straight connector ¥420 ¥462

T 0078.B1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/ｽﾄﾚｰﾄ M10x1-1/8 (2015) Brake pipe's straight connector M10x1-1/8" ¥1,100 ¥1,210

U 0080.A1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/T Brake pipe's "T type" connector ¥1,200 ¥1,320

V 0079.A1 ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ/L Brake pipe's "L type" connector ¥840 ¥924

Z 0081.B3BA ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄｽｸﾘｭｰ 1/8 Drilled screw 1/8 for banjo fitting ¥780 ¥858

AA 0081.B3VR ﾌﾞﾚｰｷﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄﾜｯｼｬｰ 1/8 Washer for drilled screw ¥110 ¥121

BRAKE PIPES KIT



In vigore dal - Effective from    01-08-202298

RADIATORE 480 x 196 mm
RADIATOR 480 x 196 mm

R

S

B

A C

I

D
F

F

M

N

H

F

F

EL

L

L

P

O

L

L

L

E
K

K

K

K
E

E

J

J
Q

Q

E

E

D

D

D
D

D
G

Tav. 47

T

U
V

X

Z

AA

AB

AC

AD

AE
AF

AGAI
AG

AH

Y

W
P

AJ



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

47 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0093.TAB OTK ﾗｼﾞｴﾀｰKit 470X195 OTK radiator 470x195mm complete with supports ¥71,700 ¥78,870

B 0093.TA1 OTK ﾗｼﾞｴﾀｰ 470x195 OTK radiator 470x195mm ¥62,400 ¥68,640

C 0094.TAB ﾗｼﾞｴﾀｰｻﾎﾟｰﾄ (470x195mm) OTK radiator 470x195mm supports ¥16,300 ¥17,930

D 0093.02 ｱﾝﾁﾊﾞｲﾌﾞﾚｰｼｮﾝﾗﾊﾞｰ Anti-vibration rubber ¥420 ¥462

E 0093.04 ﾗｼﾞｴﾀｰﾗﾊﾞｰｶﾗｰ Bush for anti-vibration rubber ¥320 ¥352

F 0093.T5 ﾗｼﾞｴﾀｰｻﾎﾟｰﾄﾌﾞｯｼｭ Bush for radiator's support ¥810 ¥891

G 0094.PAA ﾗｼﾞｴﾀｰｻﾎﾟｰﾄﾌﾟﾚｰﾄ (4holes) Support plate for radiator 4 holes ¥1,700 ¥1,870

H 0094.RAA ﾗｼﾞｴﾀｰｻﾎﾟｰﾄ Radiator support ¥7,500 ¥8,250

I 0094.R0-2 ﾗｼﾞｴﾀｰﾁｭｰﾌﾞｽﾍﾟｰｻｰ Radiator tube spacer ¥1,700 ¥1,870

J 0033.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M6/ALU Biconical AL washer Ø 6 mm ¥290 ¥319

K D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

L R.P.6X18 ﾜｯｼｬｰ D.6x18 Washer Ø 6x18x1 mm ¥10 ¥11

M R.P.8X17 ﾜｯｼｬｰ D.8X17 Washer Ø 8x17 mm ¥20 ¥22

N V.TCE8X65 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 8x65 TCEI screw 8x65 mm

O V.TE6X100 ﾍｷｻｺﾞﾝﾎﾞﾙﾄ 6x100 TE screw 6x100 mm ¥190 ¥209

P V.TE6X105 ﾍｷｻｺﾞﾝﾎﾞﾙﾄ 6x105 TE screw 6x105 mm ¥240 ¥264

Q V.TPSCEI6X25 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x25 TPSCEI screw 6x25 mm ¥40 ¥44

R 0094.ZD Air choke kit

S 0082.B13 Spring for pad's pin

T 0094.Z3 Radiator buffer

U 0094.ZB3 Upper nylon pulley

V 0094.ZB4 AL Bush

W 0094.ZB5 Lower nylon pulley

X 0094.ZC1 Radiator curtain

Y 0094.ZC2 Curtain sliding plate

Z 0094.ZC6 Curtain sleeve

AA 0094.ZC7 AL Bar

AB 0094.ZD2C Air choke right support

AC 0094.ZD2D Air choke left support

AD 0094.ZD8 Sliding belt

AE D.M5 Nut M5 mm

AF D.M5A.B. A.B. nut M5 mm

AG R.P.5X11 Washer Ø 5x11x1 mm

AH V.TB5X10 TB screw 5x10 mm

AI V.TB5X25 TB screw 5x25 mm

AJ V.TE6X110 TE screw 6x110 mm

470 x 195 RADIATOR



In vigore dal - Effective from    01-08-2022102

POMPA ACQUA - PULEGGE - TUBI - FASCETTE
WATER PUMP - PULLEYS - PIPES - CLAMPS

R

T

U

V

P
O

W

Q

S

A

B C

D

D

G

H H

I

J
K

L

L

L

E

E

E
F

M

M

M

N

F

F

Tav. 49



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

49 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0097.B0 ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟ/2017 Water pump ¥20,100 ¥22,110

B 0097.B10 ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟ/ﾌﾟｰﾘｰ（⼩） Water pump pulley ¥3,700 ¥4,070

C G.5X8 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞｼｬﾌﾄﾛｯｷﾝｸﾞﾌﾞｯｼｭ⽤　ｲﾓﾈｼﾞ(5x8mm) Locker M5x8 mm ¥40 ¥44

D 0097.04 ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟ/ﾍﾞｱﾘﾝｸﾞ Water pump bearing ¥2,500 ¥2,750

E V.TB5X20 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x20 TB screw 5x20 mm (for BSD system) ¥80 ¥88

F R.P.5X11 ﾜｯｼｬｰ D.5x11 Washer Ø 5x11x1 mm ¥10 ¥11

G 0097.B3A ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟ/ｲﾝﾍﾟﾗｰｼｬﾌﾄ 2017(ﾈｼﾞ径4mm) Water pump crankshaft ¥1,300 ¥1,430

H 0097.08A ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟ/ｲﾝﾍﾟﾗｰｼｬﾌﾄｼｰｶﾞｰ Seeger for water pump shaft ¥30 ¥33

I 0097.B6 ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟ/ｶﾞｽｹｯﾄ Sponge for water pump ¥340 ¥374

J 0097.05 ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟ/ｵｲﾙｼｰﾙ RG 6X22X7 Oil-seal ¥1,100 ¥1,210

K 0097.B7A ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟ/ｲﾝﾍﾟﾗｰ 2017(ﾈｼﾞ径4mm) Water pump Impeller ¥3,400 ¥3,740

L D.M5A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄ M5(ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M5 ¥20 ¥22

M V.TCE4X12 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 4x12 TCEI screw 4x12 mm

N 0259.DA ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟｻﾎﾟｰﾄ Water pump support ¥1,700 ¥1,870

O 0259.E28KIT ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟｸﾗﾝﾌﾟKIT D.28 Complete water pump clamp Ø 28 mm ¥16,100 ¥17,710

O 0259.E30KIT ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟｸﾗﾝﾌﾟKIT D.30 Complete water pump clamp Ø 30 mm ¥16,900 ¥18,590

O 0259.E32KIT ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟｸﾗﾝﾌﾟKIT D.32 Complete water pump clamp Ø 32 mm ¥16,900 ¥18,590

P 0098.B0 ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟﾌﾟｰﾘｰD.50 Water pump pulley Ø 50 mm ¥6,500 ¥7,150

Q 0096.C0 ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟﾄﾞﾗｲﾌﾞﾍﾞﾙﾄ (ｵｰﾘﾝｸﾞ)92mm Water pump belt Ø 92 mm ¥350 ¥385

R 0096.00 ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟﾄﾞﾗｲﾌﾞﾍﾞﾙﾄ (ｵｰﾘﾝｸﾞ) Water pump belt Ø 110 mm ¥350 ¥385

S 0096.B0 ｳｫｰﾀｰﾎﾟﾝﾌﾟﾄﾞﾗｲﾌﾞﾍﾞﾙﾄ (ｵｰﾘﾝｸﾞ)113mm Water pump belt Ø 133 mm ¥350 ¥385

T 0095.00 ﾗｼﾞｴﾀｰﾎｰｽ L Water pipe L. 800 mm ¥5,900 ¥6,490

U 0095.A0 ﾗｼﾞｴﾀｰﾊﾞｲﾊﾟｽﾎｰｽ　Φ12x17mm Water pipe Ø 12x17 mm ¥2,000 ¥2,200

V 0091.00 ｳｫｰﾀｰﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞ Φ16x25mm Water pump AC clamp Ø 16x25 mm ¥470 ¥517

W 0091.A0 ｳｫｰﾀｰﾎｰｽﾊﾞﾝﾄﾞ Φ12x20mm Water pump AC clamp Ø 12x20 mm ¥450 ¥495

WATER PUMP - PULLEYS - PIPES - CLAMPS



In vigore dal - Effective from    01-08-2022104

GRUPPO LEVA CAMBIO
GEAR LEVER SYSTEM

G

E

F

B

A

D

C

Tav. 50



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

50 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0111.B0 ｷﾞｱﾚﾊﾞｰ KZ/11 Gear lever ¥26,800 ¥29,480

B 0112.B0 ｷﾞｱﾚﾊﾞｰﾊﾝﾄﾞﾙ KZ/11 Gear lever knob ¥5,600 ¥6,160

C 0111.002 ｷﾞｱﾚﾊﾞｰﾌﾞｯｼｭ KZ/11 Gear lever's nylon bush ¥1,300 ¥1,430

D 0111.B0A ｷﾞｱﾚﾊﾞｰｺﾈｸｼｮﾝ KZ/11 Gear lever's connector ¥13,700 ¥15,070

E 0114.BA ｷﾞｱﾀｲﾛｯﾄﾞ KZ 530mm/11 Gear tie-rod 530 mm ¥7,300 ¥8,030

F 0009.00 IKO ﾀｲﾛｯﾄﾞﾎﾞｰﾙｼﾞｮｲﾝﾄ/R(ﾅｯﾄ無し) Complete right steering joinbal ¥2,000 ¥2,200

G 0009.A0 IKO ﾀｲﾛｯﾄﾞﾎﾞｰﾙｼﾞｮｲﾝﾄ/L(ﾅｯﾄ無し) Complete left steering’s joinbal ¥2,000 ¥2,200

WATER PUMP - PULLEYS - PIPES - CLAMPS



In vigore dal - Effective from    01-08-2022106

OP
C

C

A

B1

B7

I

J E

F
G

H

L

N

M

M1

P

STANDARD

O

CIK-FIA

K

Tav. 51 CARENATURE
BODYWORKS M6 - M7

B2 B3 B4 B5 B6

M3
M2



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

51 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0306.FCPB ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰ M6 ONLY M6 front fairing  without supports ¥21,400 ¥23,540

A 0306.FCPKIT M6 front fairing  with  supports

A 0306.FCPHKIT M6 front fairing  with CIK supports

B1 0302.G0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M7　KIT M7 Pearl front spoiler kit +  yellow number plate ¥40,100 ¥44,110

B2 0302.G0A M7 Light Blue front spoiler kit +  yerllow number plate

B3 0302.G0B M7 Blue front spoiler kit +  yerllow number plate

B4 0302.G0NG M7 Black front spoiler kit +  yerllow number plate

B5 0302.G0R M7 Red front spoiler kit +  yerllow number plate

B6 0302.G0V M7 Green front spoiler kit +  yerllow number plate

B7 0302.G02 M7-M8 ﾅﾝﾊﾞｰﾌﾟﾚｰﾄ M7 / M8 yellow number plate ¥9,900 ¥10,890

C 0300.FCP ｻｲﾄﾞﾎﾞｯｸｽ M6 M6 side box ¥15,800 ¥17,380

E 0305.E0C ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M6 CIK/215mm M6 CIK lower spoiler's support ¥2,700 ¥2,970

E 0305.F0C ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M7/M8-MK20 CIK/190mm M7/M8-MK20 lower spoiler's support ¥2,700 ¥2,970

E 0305.E0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M6 STD/205mm M6 Standard lower spoiler's support ¥2,700 ¥2,970

F V.TPSCEI6X25 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6X25 TPSCEI screw 6x25 mm ¥40 ¥44

G 0033.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M6/ALU Biconical AL washer Ø 6 mm ¥290 ¥319

H 0031.00 ﾗﾊﾞｰﾜｯｼｬｰ6x20 Rubber Ø 6x20 mm Red ¥80 ¥88

I V.TCE6X20 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x20 TCEI screw 6x20 mm ¥30 ¥33

J R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

K D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

L D.M6A.A. ﾅｯﾄ M6 A.A. nut M6 ¥20 ¥22

M 0304.F0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰ M6-7 M6 - M7 upper spoiler's support ¥2,600 ¥2,860

M1 0304.F0A ﾌﾛﾝﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰｻﾎﾟｰﾄ M6-7-8 M7 upper spoiler's support stiffener ¥1,900 ¥2,090

M2 V.TB5X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x16 TB screw 5x16 mm ¥80 ¥88

M3 R.E.5 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.5 Spring washer Ø 5 mm ¥20 ¥22

N V.TPSCEI6X20 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x20 TPSCEI screw 6x20 mm ¥40 ¥44

O 0306.FCHKIT ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰﾌﾞﾗｹｯﾄ M4/5/6 TYPE CIK 1pc Connection Kit type CIK for M4 - M5 - M6 front fairing ¥2,700 ¥2,970

P 0306.FCKIT ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰﾌﾞﾗｹｯﾄ M4/5/6 TYPE STD 1pc Connection Kit Standard for M4 - M5 - M6 front fairing ¥2,600 ¥2,860

0302.FCP ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M6 M6 front spoiler ¥6,300 ¥6,930

M6 + M7 BODYWORKS



In vigore dal - Effective from    01-08-2022108

Tav. 52 CARENATURE
BODYWORKS M10

P

STANDARD

O

CIK-FIA

I

J E

F
G

H

L
N

M

M1

B2 B3 B4 B5 B6

A

B1

C

D

D

M3
M2



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

52 コード 商品名 Description 税抜 税込

0306.FEP ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰ KG 507 ONLY KG front fairing hom. KG 003-BF-99 ¥23,200 ¥25,520

A 0306.FDP ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰ M10 ONLY M10 front fairing without supports ¥9,000 ¥9,900

A 0306.FDPKIT M10 front fairing  with  standard supports

A 0306.FDPHKIT M10 front fairing  with CIK supports

B1 0302.G0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M7　KIT M7 Pearl front spoiler kit +  yellow number plate ¥40,100 ¥44,110

B2 0302.G0A M7 Light Blue front spoiler kit +  yerllow number plate

B3 0302.G0B M7 Blue front spoiler kit +  yerllow number plate

B4 0302.G0NG M7 Black front spoiler kit +  yerllow number plate

B5 0302.G0R M7 Red front spoiler kit +  yerllow number plate

B6 0302.G0V M7 Green front spoiler kit +  yerllow number plate

C 0302.G02 M7-M8 ﾅﾝﾊﾞｰﾌﾟﾚｰﾄ M7 / M8 yellow number plate ¥9,900 ¥10,890

D 0300.FDP ｻｲﾄﾞﾎﾞｯｸｽ M10 M10 side box ¥15,800 ¥17,380

E 0305.F0C ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M7/MK20 CIK/190mm M7 CIK lower spoiler's support ¥2,700 ¥2,970

F V.TPSCEI6X25 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x25 TPSCEI screw 6x25 mm ¥40 ¥44

G 0033.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M6/ALU Biconical AL washer Ø 6 mm ¥290 ¥319

H 0031.00 ﾗﾊﾞｰﾜｯｼｬｰ6x20 Rubber Ø 6x20 mm Red ¥80 ¥88

I V.TCE6X20 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x20 TCEI screw 6x20 mm ¥30 ¥33

J R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

K D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

L D.M6A.A. ﾅｯﾄ M6 A.A. nut M6 ¥20 ¥22

M 0304.F0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰ M6-7 M6 - M7 upper spoiler's support ¥2,600 ¥2,860

M1 0304.F0A ﾌﾛﾝﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰｻﾎﾟｰﾄ M6-7-8 M7 upper spoiler's support stiffener ¥1,900 ¥2,090

M2 V.TB5X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x16 TB screw 5x16 mm ¥80 ¥88

M3 R.E.5 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.5 Spring washer Ø 5 mm ¥20 ¥22

N V.TPSCEI6X20 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x20 TPSCEI screw 6x20 mm ¥40 ¥44

O 0306.FCHKIT ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰﾌﾞﾗｹｯﾄ TYPE CIK 1pc Connection Kit type CIK for M10 front fairing ¥2,700 ¥2,970

P 0306.FCKIT ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰﾌﾞﾗｹｯﾄ TYPE STD 1pc Connection Kit Standard for M10 front fairing ¥2,600 ¥2,860

M10 BODYWORKS



In vigore dal - Effective from    01-08-2022110

A

B

C

C

M

M

GH

JK
N

OP

OP

E

J
J

L
L

I
I

J
J

F G

J K
H H

H

D

R
Q

Tav. 53

T

STANDARD

S

CIK-FIA

CARENATURE
BODYWORKS M4



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

53 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0306.FAPKIT M4 front fairing  with  supports ¥0

A 0306.FAPHKIT M4 front fairing  with CIK supports ¥0

B 0302.FAP ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M4 M4 front spoiler ¥6,300 ¥6,930

C 0300.FAP ｻｲﾄﾞﾎﾞｯｸｽ M4 M4 side box ¥14,300 ¥15,730

E 0305.DA ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M3-M4/175mm M4 lower spoiler's support ¥2,600 ¥2,860

F V.TPSCEI6X25 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x25 TPSCEI screw 6x25 mm ¥40 ¥44

G 0033.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M6/ALU Biconical AL washer Ø 6 mm ¥290 ¥319

H 0031.00 ﾗﾊﾞｰﾜｯｼｬｰ6x20 Rubber Ø 6x20 mm Red ¥80 ¥88

I V.TCE6X20 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x20 TCEI screw 6x20 mm ¥30 ¥33

J R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

K D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

L D.M6A.A. ﾅｯﾄ M6 A.A. nut M6 ¥20 ¥22

M 0304.E0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰ M4(M5 CIK) M5 upper spoiler's support CIK ¥2,300 ¥2,530

N V.TPSCEI6X20 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x20 TPSCEI screw 6x20 mm ¥40 ¥44

O V.TB8X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 8x16 TB screw 8x16 mm ¥110 ¥121

P R.E.8 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.8x15 Spring washer Ø 8 mm ¥30 ¥33

Q V.TB6X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x16 TB screw 6x16 mm ¥50 ¥55

R R.P.6X18 ﾜｯｼｬｰ D.6x18 Washer Ø 6x18x1 mm ¥10 ¥11

S 0306.FCHKIT ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰﾌﾞﾗｹｯﾄ TYPE CIK 1pc Connection Kit type CIK for M10 front fairing ¥2,700 ¥2,970

T 0306.FCKIT ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰﾌﾞﾗｹｯﾄ TYPE STD 1pc Connection Kit Standard for M10 front fairing ¥2,600 ¥2,860

M4 BODYWORKS



In vigore dal - Effective from    01-08-2022112

Tav. 54 CARENATURE
BODYWORKS M8

A

M

N
O

G

G

F

B1

C

D

D

KL

E

H
I
J

B2 B3 B4 B5 B6



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

54 コード 商品名 Description 税抜 税込

0306.AEP ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰ MK20 MK20 front fairing hom.0003-BF-19 ¥18,200 ¥20,020

A 0306.FAP ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰ M8 ONLY M8 front fairing ¥15,200 ¥16,720

B1 0302.GA ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M8-KIT M8 Pearl front spoiler kit +  yerllow number plate ¥35,000 ¥38,500

B2 M8 Light Blue front spoiler kit +  yerllow number plate ¥0

B3 M8 Blue front spoiler kit +  yerllow number plate ¥0

B4 M8 Black front spoiler kit +  yerllow number plate ¥0

B5 M8 Red front spoiler kit +  yerllow number plate ¥0

B6 M8 Green front spoiler kit +  yerllow number plate ¥0

C 0302.GA1 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M8MINI M8 front spoiler ¥30,800 ¥33,880

D 0300.ADP ｻｲﾄﾞﾎﾞｯｸｽ M5-8 (MINI) M5 / M8 side box ¥13,700 ¥15,070

E 0302.G02 M7-M8 ﾅﾝﾊﾞｰﾌﾟﾚｰﾄ M7 / M8 yellow number plate ¥9,900 ¥10,890

0305.F0C ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M7/M8-MK20 CIK/190mm M7/M8-MK20 lower spoiler's support ¥2,700 ¥2,970

F 0305.BA ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰ M8 CIK Lower spoiler's support ¥2,600 ¥2,860

G 0304.FB ﾌﾛﾝﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰ M8 ROOKIE CIK 1pc Upper spoiler's support for Mini CIK-FIA ¥2,600 ¥2,860

H V.TB4X12 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 4x12 TB screw 4x12 mm ¥60 ¥66

I R.P.4X8 ﾜｯｼｬｰ D.4x8 Washer Ø 4x8 mm ¥10 ¥11

J D.M4A.B. ﾛｯｸﾅｯﾄM4(ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M4 ¥20 ¥22

K V.TB6X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x16 TB screw 6x16 mm ¥50 ¥55

L R.E.6 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.6x12 Spring washer Ø 6 mm ¥20 ¥22

M 0304.F0A ﾌﾛﾝﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰｻﾎﾟｰﾄ M6-7-8 Upper spoiler's support stiffener ¥1,900 ¥2,090

N V.TB5X16 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 5x16 TB screw 5x16 mm ¥80 ¥88

O R.E.5 ｽﾌﾟﾘﾝｸﾞﾜｯｼｬｰ D.5 Spring washer Ø 5 mm ¥20 ¥22

M8 BODYWORKS



In vigore dal - Effective from    01-08-2022114

A

B C

C

N

NO

O
J

J

L
L

FGI
J

M

D

G

K
K

J
O

O

H
H

E F

I

G
I

I

Tav. 55 CARENATURE
BODYWORKS MINI EXP E MINI KID



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

55 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0306.ADP ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰ M5 ONLY M5 Rookie front fairing without supports ¥15,200 ¥16,720

B 0302.ADP ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M5 (MINI) M5 front spoiler ¥5,700 ¥6,270

C 0300.AFP MINI ｻｲﾄﾞﾎﾞｯｸｽ UNICO Mini Kid, Mini EXP side box ¥11,900 ¥13,090

D 0305.BA ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M8 CIK(M5 STD)135mm M5 lower spoiler's support Standard ¥2,600 ¥2,860

E V.TPSCEI6X25 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x25 TPSCEI screw 6x25 mm ¥40 ¥44

F 0033.00 ﾛｾﾞｯﾄﾜｯｼｬｰ M6/ALU Biconical AL washer Ø 6 mm ¥290 ¥319

G 0031.00 ﾗﾊﾞｰﾜｯｼｬｰ6x20 Rubber Ø 6x20 mm Red ¥80 ¥88

H V.TCE6X20 ｷｬｯﾌﾟﾎﾞﾙﾄ 6x20 TCEI screw 6x20 mm ¥30 ¥33

I R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

J D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

K D.M6A.A. ﾅｯﾄ M6 A.A. nut M6 ¥20 ¥22

L 0304.D0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰ M5 STD M5 upper spoiler's support Standard ¥2,300 ¥2,530

M V.TPSCEI6X20 ｻﾗﾎﾞﾙﾄ 6x20 TPSCEI screw 6x20 mm ¥40 ¥44

N V.TB6X15 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x15 TB screw 6x15 mm ¥50 ¥55

O R.P.6X18 ﾜｯｼｬｰ D.6x18 Washer Ø 6x18x1 mm ¥10 ¥11

MINI EXP AND MINI KID BODYWORKS



In vigore dal - Effective from    01-08-2022116

D

D

C

C
B

A

E

H
F

E

E

H

H
G

G
I

Tav. 56 CARENATURE
BODYWORKS MICRO



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

56 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0306.A0 ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰ BABY(MICRO) Micro front fairing ¥15,200 ¥16,720

B 0302.B0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ BABY(MICRO) Micro front spoiler ¥5,700 ¥6,270

C 0300.B0 ｻｲﾄﾞﾎﾞｯｸｽ BABY(MICRO) Micro side box ¥9,800 ¥10,780

D 0304.A0 ﾌﾛﾝﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰ MICRO Micro upper spoiler's support ¥2,200 ¥2,420

E V.TB6X15 ﾎﾞﾀﾝｽｸﾘｭｰ 6x15 TB screw 6x15 mm ¥50 ¥55

F R.P.6X18 ﾜｯｼｬｰ D.6x18 Washer Ø 6x18x1 mm ¥10 ¥11

G R.P.6X12 ﾜｯｼｬｰ D.6x12 Washer Ø 6,3x12,5x1 mm ¥20 ¥22

H D.M6A.B. ｾﾙﾌﾛｯｸﾅｯﾄM6 (ﾅｲﾛﾝ) A.B. nut M6 ¥20 ¥22

I 0301.A0 MICRO ﾌﾛﾝﾄﾌｪｱﾘﾝｸﾞ取付ｷｯﾄ Micro front fairing's connections kit ¥5,200 ¥5,720

MICRO BODYWORKS



In vigore dal - Effective from    01-08-2022118

SILENZIATORI
SILENCERS

K

E

J

H
I

L

C

B

D

A

M N O

F

G

Tav. 57



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

57 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0225.GLA22 Arrow intake silencer LA22

B 0225.GLA29 Arrow intake silencer LA29

C 0225.GLB22 Arrow intake silencer LB22

D 0225.GLB29 ｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰ ARROW LB29 Arrow intake silencer LB29 ¥14,600 ¥16,060

E 0225.02 ARROW ｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰﾗﾊﾞｰﾊﾟｲﾌﾟ Intake silencer's rubber ¥3,400 ¥3,740

F 0225.H023 ｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰ NITRO D.23 Nitro intake silencer D.23 mm ¥31,200 ¥34,320

F 0225.H030 ｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰ NITRO D.30 Nitro intake silencer D.30 mm ¥31,200 ¥34,320

G 0229.DA ｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄ NITRO Intake silencer's support Nitro ¥7,100 ¥7,810

H 0225.03 ｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰﾘｷｯﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟφ22 Intake manifold L. 22 mm ¥1,200 ¥1,320

I 0225.A3 ｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰﾘｷｯﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟφ29 Intake manifold L. 29 mm ¥1,200 ¥1,320

J 0225.04 ARROW ﾘｷｯﾄﾞﾊﾟｲﾌﾟﾌｨﾙﾀｰ Intake silencer's filter ¥340 ¥374

K 0225.05 ｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰﾍﾞﾙﾄ Intake silencer's steel clamp Ø 50-70 mm ¥620 ¥682

L 0229.00 ARROWｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰ Intake silencer's support ¥2,900 ¥3,190

M 0208.00 KZ exhaust silencer

N 0229.AA1KIT OTK ｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄ Kit Rok Kit intake silencer's support Rok Jr-GP ¥10,400 ¥11,440

O 0229.AA2KIT OTK ｲﾝﾃｰｸｻｲﾚﾝｻｰｻﾎﾟｰﾄ Kit KZ Kit intake silencer's support KZ ¥10,400 ¥11,440

SILENCERS



In vigore dal - Effective from    01-08-2022120

PESI - FILI - GUAINE - MORSETTI - TAPPI CROMATI - FASCETTE
WEIGHTS - CABLES - OUTERS - LOCKS - CHROMIUM-PLATED PLUGS - CLAMPS

ZY
XWV

U

Q

TSR

PON

M

IH

LKJ

ED

C

B
A

F G

AA

Tav. 58



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

58 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0275.03 Weight about 3 Kgs.

B 0275.01 Weight about 1 Kgs.

C C05012010 Counterweights 60 gr. for wheels (1 dipstick)

D 0280.A0 OTK ﾌｭｰｴﾙﾌｨﾙﾀｰ Fuel filter with 90° connection ¥1,700 ¥1,870

E 0281.00 Fuel pipe's "Y" type" connector

F 0281.0A ﾌｭｰｴﾙﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ 3way (Y型)/ｽﾁｰﾙ Metal fuel pipe's "Y" connector ¥2,200 ¥2,420

G 0281.AA ﾌｭｰｴﾙﾎｰｽｼﾞｮｲﾝﾄ 3way (T型)/ｽﾁｰﾙ Metal fuel pipe's "T" connector ¥2,200 ¥2,420

H 0202.00A ﾌﾞﾚｰｷｾｰﾌﾃｨｹｰﾌﾞﾙ Safety brake cable ¥460 ¥506

I 0202.00 ﾌﾞﾚｰｷｹｰﾌﾞﾙ Brake cable ¥1,200 ¥1,320

J 0202.A0 ｱｸｾﾙｹｰﾌﾞﾙ/ｲﾝﾅｰのみ Accelerator cable ¥510 ¥561

K 0202.B0 ｸﾗｯﾁｹｰﾌﾞﾙ Clutch cable ¥880 ¥968

L 0203.00 ｸﾗｯﾁ/ﾌﾞﾚｰｷﾜｲﾔｰ/ｱｳﾀｰﾁｭｰﾌﾞ1500mm Brake cable's outer ¥1,400 ¥1,540

M 0203.A0 Accelerator cable's outer

N 0207.A0 ﾜｲﾔｰｸﾗﾝﾌﾟ/2ｽｸﾘｭｰ "Plate type" clamp double screws ¥880 ¥968

O 0207.00 ｱｸｾﾙｹｰﾌﾞﾙﾛｯｸ Accelerator cable's lock ¥490 ¥539

P 0209.00 Accelerator cable's lock

Q 0210.00 ﾀﾞﾌﾞﾙｹｰﾌﾞﾙﾛｯｸ Double cable's lock ¥420 ¥462

R 0210.A0 ｼﾝｸﾞﾙｹｰﾌﾞﾙﾛｯｸ Single cable's lock ¥510 ¥561

S 0213.00 ｱｸｻﾙﾜｲﾔｰｱｼﾞｬｽﾀｰ Adjuster ¥490 ¥539

T 0214.A0 ｱｸｾﾙﾜｳﾔｱｼﾞｬｽﾀｰﾍﾟｸﾞ Adjuster's peg ¥2,500 ¥2,750

U 0214.B0 Outer's locking peg

V 0124.00 ｸﾛｰﾑｷｬｯﾌﾟD.28 Chromium-plated plug Ø 28 mm ¥250 ¥275

W 0124.A0 ｸﾛｰﾑｷｬｯﾌﾟD.30 Chromium-plated plug Ø 30 mm ¥250 ¥275

X 0124.B0 ｸﾛｰﾑｷｬｯﾌﾟD.32 Chromium-plated plug Ø 32 mm ¥280 ¥308

Y 0227.00 Cable tie 4,8x200 mm

Z 0227.A0 Cable tie 2,5x200 mm

AA 0214.D0 ｱｸｾﾙﾜｲﾔｰｱｼﾞｬｽﾀｰﾍﾟｸﾞ OK-KZ Adjuster peg KZ accelerator ¥2,500 ¥2,750

WEIGHTS - CABLES - OUTERS - LOCKS - CHROMIUM-PLATED PLUGS - CLAMPS



In vigore dal - Effective from    01-08-2022122

B

CATENE - SPRAY - OLIO
CHAINS - SPRAY - OIL

E

G

F

DC

A

I LH

Tav. 59



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

59 コード 商品名 Description 税抜 税込

A 0231.D0 DID chain pitch 1/2 "

B 0230.D0 Link for DID chain pitch 1/2 "

C 0231.A08 Chain DID HTM G/B DHA 86

C 0231.A01 Chain DID HTM G/B DHA 98

C 0231.A00 Chain DID HTM G/B DHA 100

C 0231.A0 Chain DID HTM G/B DHA 102

C 0231.A1 Chain DID HTM G/B DHA 104

C 0231.A2 Chain DID HTM G/B DHA 106

C 0231.A3 Chain DID HTM G/B DHA 108

C 0231.A4 Chain DID HTM G/B DHA 110

C 0231.A5 Chain DID HTM G/B DHA 112

D 0231.B00 Chain 219 with o-ring DHA 100

D 0231.B0 Chain 219 with o-ring DHA 102

D 0231.B1 Chain 219 with o-ring DHA 104

D 0231.B2 Chain 219 with o-ring DHA 106

D 0231.B3 Chain 219 with o-ring DHA 108

D 0231.B4 Chain 219 with o-ring DHA 110

D 0231.B5 Chain 219 with o-ring DHA 112

E C04FG400 Racing chain lube

F C04LB400 Rapid Unblocking

G C04BC600 Brake's cleaner

H C04OEHDPE1000 Eni Kart 2T Racing Oil LT. 1 Eni Kart 2T Racing Oil LT. 1 ¥6,800 ¥7,480

I BF500 OTK ﾌﾞﾚｰｷｵｲﾙ DOT-5 SILICON (500ml) Silicon brake fluid S DOT 5  (500 ml) ¥6,000 ¥6,600

L BF5.1-500 OTK ﾌﾞﾚｰｷｵｲﾙ DOT-5.1 (500ml) Brake fluid DOT 5.1  (500 ml) ¥4,700 ¥5,170

CHAINS - SPRAY - OIL



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

61 コード 商品名 Description 税抜 税込

A B06EH3200 OPPAMA ｱﾜﾒｰﾀｰ PET-3200R Engine hour-meter ¥4,300 ¥4,730

B B0116102 Engine's small flashlight ¥0

C B0116102L Lamp for engine's flashlight ¥0

D 0155.A0 Disassembling tyres system ¥0

E E0800371N Seat's sticky foam rubber ¥0

F 0156.00 OTKﾌﾞﾘｰﾃﾞｨﾝｸﾞKIT Bleeding kit ¥12,100 ¥13,310

G 0263.A0 Tires' support ¥0

H 0261.A0 OTKｼｰﾄｾｯﾃｨﾝｸﾞﾂｰﾙ Kit Seat assembly kit ¥24,490 ¥26,939

TOOLS AND ACCESSORIES



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

コード 商品名 Description 税抜 税込

0083.E0 ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ TONYKART/OK-KZ/HGS/2019 TONY KART HGS STEERING WHEEL ¥49,000 ¥53,900

0083.EK ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ KOSMIC/OK-KZ/HGS/2019 KOSMIC HGS STEERING WHEEL ¥49,000 ¥53,900

0083.EL ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ LN/OK-KZ/HGS/2022 LN KART 4 SPOKES HGSSTEERING WHEEL ¥49,000 ¥53,900

0083.EC ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ CS55/OK-KZ/HGS/2024 CS55 HGS STEERING WHEEL ¥49,000 ¥53,900

0083.EAR ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ REDSPEED/OK-KZ/HGS/2021 REDSPEED HGS STEERING WHEEL ¥49,000 ¥53,900

0083.EE ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ EXPRIT/OK-KZ/HGS/2019 EXPRIT HGS STEERING WHEEL ¥49,000 ¥53,900

0083.EG ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ GILLARD/OK-KZ/HGS GILLARD HGS STEERING WHEEL ¥49,000 ¥53,900

0083.MAT ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ TONYKART/ROOKIE/HGS/2022 TONY MINI STEERING D.33 mm ¥45,700 ¥50,270

0083.MAK ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ KOSMIC/ROOKIE/HGS/2022 KOSMIC MINI STEERING WHEELD.33 mm ¥45,700 ¥50,270

0083.MAL ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ LN/ROOKIE/HGS/2022 LN KART MINI d.33 mmSTEERING WHEEL ¥45,700 ¥50,270

0083.MAC ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ CS55/ROOKIE/HGS/2024 CS55 D.33 STEERING WHEEL D.33 ¥45,700 ¥50,270

0083.MAR ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ REDSPEED/ROOKIE/HGS/2022 REDSPEED MINI KART D.33 mmSTEERING WHEEL ¥45,700 ¥50,270

0083.MAE ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ EXPRIT/ROOKIE/HGS/2022 EXPRIT MINI d.33 mmSTEERING WHEEL ¥45,700 ¥50,270

0083.MAG ｽﾃｱﾘﾝｸﾞ GILLARD/ROOKIE/HGS/2022 GILLARD MINI d.33 mmSTEERING WHEEL ¥45,700 ¥50,270

コード 商品名 Description 税抜 税込

0151.C0 ｶｰﾄﾄﾛﾘｰ ｽﾃｯｶｰﾚｽ KART TROLLEY ¥65,000 ¥71,500

0151.C0T ｶｰﾄﾄﾛﾘｰ/TONYKART KART-TROLLEY  TONY KART ¥72,000 ¥79,200

0151.C0K ｶｰﾄﾄﾛﾘｰ/KOSMIC KART-TROLLEY KOSMIC ¥72,000 ¥79,200

0151.C0L ｶｰﾄﾄﾛﾘｰ/LN KART KART-TROLLEY LN KART ¥72,000 ¥79,200

0151.C0R ｶｰﾄﾄﾛﾘｰ/REDSPEED KART-TROLLEY REDSPEED ¥72,000 ¥79,200

0151.C0E ｶｰﾄﾄﾛﾘｰ/EXPRIT KART-TROLLEY EXPRIT ¥72,000 ¥79,200

0151.C0G ｶｰﾄﾄﾛﾘｰ/GILLARD KART-TROLLEY GILLARD ¥72,000 ¥79,200

0151.A2BT ｶｰﾄﾄﾛﾘｰｽﾃｯｶｰ TONYKART TONY KART TROLLEY FLOOR-PLATE STICKER ¥27,700 ¥30,470

0151.A2BK ｶｰﾄﾄﾛﾘｰｽﾃｯｶｰ KOSMIC KOSMIC TROLLEY FLOOR-PLATE STICKER ¥27,700 ¥30,470

0151.A2DL ｶｰﾄﾄﾛﾘｰｽﾃｯｶｰ LN KART LN KART KART TROLLEY FLOOR-PLATE STICKER ¥27,700 ¥30,470

0151.A2CR ｶｰﾄﾄﾛﾘｰｽﾃｯｶｰ REDSPEED REDSPEED TROLLEY FLOOR-PLATE STICKER ¥27,700 ¥30,470

0151.A2DE ｶｰﾄﾄﾛﾘｰｽﾃｯｶｰ EXPRIT EXPRIT TROLLEY FLOOR-PLATE STICKER ¥27,700 ¥30,470

0151.A2DG ｶｰﾄﾄﾛﾘｰｽﾃｯｶｰ GILLARD GILLARD TROLLEY FLOOR-PLATE STICKER ¥27,700 ¥30,470

0152.A0A TONYKART ｶｰﾄｶﾊﾞｰ KART-COVER TONY KART 2019 ¥24,400 ¥26,840

0152.K0A KOSMIC ｶｰﾄｶﾊﾞｰ KART-COVERING KOSMIC 2019 ¥24,400 ¥26,840

0152.EXA EXPRIT ｶｰﾄｶﾊﾞｰ KART-COVERING EXPRIT 2019 ¥24,400 ¥26,840

STEERING WHEEL

KART TROLLEY&COVER



OTK KART JAPAN PRICE LIST
2025/2/1~

コード 商品名 Description 税抜 税込

0308.- OTK ﾅﾝﾊﾞｰｽﾃｯｶｰ 0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 STICKY NUMBER #0,1,2,3,4,5,6,7,8,9 ¥220 ¥242

0312.XD0 ﾘｱｽﾎﾟｲﾗｰ M10 ｽﾃｯｶｰKIT REAR PROTECTION GLITTERSTICKERS KIT ¥2,300 ¥2,530

0307.- ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙｽﾃｯｶｰ M11/2025 OK-KZ ¥14,500 ¥15,950

0307.- ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰｽﾃｯｶｰ M11/2025 OK-KZ ¥24,500 ¥26,950

0307.- ｻｲﾄﾞﾎﾞｯｸｽｽﾃｯｶｰ M10/2025 OK-KZ ¥19,000 ¥20,900

0307.- ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙｽﾃｯｶｰ M9/2025 ROOKIE ¥14,500 ¥15,950

0307.- ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰｽﾃｯｶｰ M9/2025 ROOKIE ¥24,500 ¥26,950

0307.- ｻｲﾄﾞﾎﾞｯｸｽｽﾃｯｶｰ M8/2025 ROOKIE ¥14,500 ¥15,950

0073.- ﾀﾝｸｽﾃｯｶｰ OK-KZ-ROOKIE ¥9,100 ¥10,010

0072.- ﾌﾛｱﾌﾟﾚｰﾄｽﾃｯｶｰ OK-KZ-ROOKIE ¥14,500 ¥15,950

コード 商品名 Description 税抜 税込

0302.HA- ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M9-KIT MINI M9 SPOILER KIT ¥45,900 ¥50,490

0302.HA1- ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M9 ONLY MINI M9 FRONT SPOILER ¥30,800 ¥33,880

0302.H02 ｲｴﾛﾅﾝﾊﾞｰﾌﾟﾚｰﾄ M11-M9 M11-M9 YELLOW NUMBER PLATE ¥14,500 ¥15,950

0304.FC ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰ M9 M9 HIGH SPOILER SUPPORT ¥3,000 ¥3,300

0305.G0D ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M9 ｱｯﾊﾟｰ M9 UPPER LOW SPOILER SUPPORT ¥3,000 ¥3,300

0305.G0B ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M9-11 ﾛｱ M11-M9 LOW LOWER SPOILERSUPPORT ¥3,000 ¥3,300

0306.AGP ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰ M9 ONLY M9 OTK FRONT FAIRING ¥15,200 ¥16,720

コード 商品名 Description 税抜 税込

0302.H0- ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M11-KIT M11 OTK SPOILER KIT ¥51,700 ¥56,870

0302.H01 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙ M11 ONLY M11 PEARL OTK FRONT SPOILER ¥36,800 ¥40,480

0302.H02 ｲｴﾛﾅﾝﾊﾞｰﾌﾟﾚｰﾄ M11-M9 M11-M9 YELLOW NUMBER PLATE ¥14,500 ¥15,950

0304.G0 ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾊｲｽﾃｰ M11 M11 HIGH SPOILER SUPPORT ¥3,000 ¥3,300

0305.G0C ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M11 ｱｯﾊﾟｰ M11 UPPER LOW SPOILER SUPPORT ¥3,000 ¥3,300

0305.G0B ﾌﾛﾝﾄﾊﾟﾈﾙﾛｱｽﾃｰ M9-11 ﾛｱ M11-M9 LOW LOWER SPOILERSUPPORT ¥3,000 ¥3,300

0306.FFP ﾌﾛﾝﾄｽﾎﾟｲﾗｰ M11 ONLY M11 OTK FRONT FAIRING ¥23,200 ¥25,520

STICKER

M9 BODYWORKS

M11 BODYWORKS




